

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૭ • અંક : ૨૧૫ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૦૬-૦૫-૨૦૨૪ સોમવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધારપાત્ર : ૨૫.૪૫૪ કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER: KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM: BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

દેશના ૧૪૦ કરોડ લોકોની સેવા જ મારી સાચી ઊર્જા : વડાપ્રધાન મોદીનો એક્સક્લુઝિવ ઈન્ટરવ્યુ



દેશના 140 કરોડ લોકોની સેવા જ મારી સાચી ઊર્જા : મોદી

નવીદિલ્હી, દેશના વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ વર્તમાન લોકસભાની ચૂંટણીમાં ચારેકોર ચૂંટણી પ્રચારની જવાબદારી પોતાને શીરે લીધી છે. દેશના ખૂણે ખૂણે ઉમેદવારોના પ્રચાર માટેની વ્યવસ્થા કરી છે. ત્યારે તેઓ પોતાના વતન અને મુખ્ય કર્મભૂમિ એવા ગુજરાતમાં બે દિવસના ચૂંટણી પ્રચાર માટે આવ્યા હતા. બે દિવસમાં છ સભાઓ અને બેઠકોના દોર વચ્ચે ગુજરાત સમાચાર સાથે તેમણે ઉમદા સમય પસાર કર્યો. નરેન્દ્ર મોદી દ્વારા રાજકારણની આંદોલિત અને લોક કલ્યાણના સંકલ્પના આગળ વધારતા દેશના લોકસેવક તરીકેની કામગીરીને ન્યાય આપવાના પોતાના મનોબળ અને વલણને ગુજરાત સમાચાર સમક્ષ વ્યક્ત કર્યા હતાં. માત્ર ચૂંટણી જીતવી કે સત્તા મેળવવાના ધ્યેય સાથે નહીં પણ પ્રજાનું કલ્યાણ થાય અને દેશનું વિકાસ થાય તેને યોગ્ય ગણીને ગુજરાતને વિકાસનું મોડલ સ્ટેટ બનાવીને રાષ્ટ્રીય રાજકારણના શ્રીગણેશ કરનારા પીએમ મોદી હવે આગામી સમયમાં આ મોડલને વૈશ્વિક

ગુજરાતમાં મુખ્યમંત્રી બન્યા બાદ આ વિચારબીજનું કામગીરી દ્વારા વાવેતર કરવામાં આવ્યું. એક દાયકાના અઠાણ પ્રયાસ બાદ આ વિચારબીજ વિકસીને વટવૃક્ષ થઈ ગયું. તેમણે આગળ કહ્યું કે, મુખ્યમંત્રી તરીકે રાષ્ટ્રના સૌચનું એન્જિન બનાવવાનું જ વિજન રાષ્ટ્રીય કામ શરૂ કર્યું હતું. દરેક વ્યક્તિનો વિકાસ થાય અને તેનાથી જ ઉપર આગળ વધતા વધતા રાજ્યનો અને રાષ્ટ્રનો વિકાસ થાય તેનું મોડલ અમે અપનાવ્યું હતું. અહીંયા ઉદ્યોગોને તક મળી, વિચારો વેગ મળે, આતુરતાને અવસર મળે અને દરેકને રોજગાર તથા ખેડૂતોને પ્રોત્સાહન મળે તે રીતે સર્વગ્રામી મોડલ વિકસાવવામાં આવ્યું હતું. અમે સર્વાંગી કલ્યાણ માટે ખેડૂતોથી લઈને ઉદ્યોગ સુધીની વ્યાપક કામગીરી નિભાવી. ગુજરાત ગત બંને લોકસભામાં ભાજપને તમામ બેઠકોની ભેટ આપી

હતી. આ વખતે પણ ગુજરાત ક્લિનસ્વીપની ભેટ આપશે કે કેમ તેનો સંશય દરેક સ્તરે ચર્ચાઈ રહ્યો છે. ભાજપના ચેરમન અને એક દાયકાના સુશાસન તથા ભાજપના વિજયના સારથી તરીકે તમારો આ વખતનો મત શું રહેશે તેવો પણ સાહજિક સવાલ પ્રજાને થઈ તેવો રહ્યો છે. ચાની યુસકતી મારતા મારતા તેમણે કહ્યું કે, મને આ પ્રિય છે. અને ગુજરાતીઓને આ ચાવાળો પ્રિય છે. તેમણે સદાય પ્રેમ અને સ્નેહ મારા માટે અને ભાજપ માટે રાખ્યા છે. ગુજરાત અને ભાજપના સ્નેહના સંબંધો દાયકા જૂના છે. સ્નેહના સંબંધમાં ખોટું હું લાગ્યું. માહું લાગ્યું કે નારાજગી થવી સામજિક છે. આપત્તિને અવસરમાં બદલવાની તમારી ક્ષમતા તમે વિકસાવી કે પછી મહાવરો થતો ગયો અને તમે પોતે વિકસતા ગયા. ભૂકંપ હાલ કે કોરોનાકાળ તમે દેશવાસીઓ માટે જુસ્સો અને જીવન બાજગર બની

ગયા છે. આ વાત સાંભળતા જ મોદી સાહેબે પોતાના પ્રશ્નોને હસી કાઢી. તેમણે આગવી અદામાં કહ્યું કે, અરે ભાઈ એવું કશું જ નથી. અવસર અને આપત્તિ બંને સાથે ચાલનારી બાબતો છે. હું લોકસેવામાં આવ્યો ત્યારે ૨૦૦૧માં જ કચ્છમાં ભયાનક અને વિનાશક ભૂકંપ આવ્યો. તેમાંથી કચ્છને ખરડા મારતા તેમણે કહ્યું કે, મને આ પડકાર પ્રજા અને સરકારના સહિયારા પ્રયાસથી જ પાર પડ્યો. તે વખતે વિલાપ કરવો અથવા તો વિકાસ કરવો તેવા બે જ વિકલ્પ હતા. અમે વિલાપ છોડીને વિકાસને મહત્ત્વ આપ્યું. ગુજરાતની પમીરવંતી પ્રજાએ અમારા વિકાસના ધ્યેયને સિદ્ધ કરવા અમને ટેકો કર્યો અને કચ્છ પાછું ધબકતું થઈ ગયું. પ્રજાના સાથે અને વિશ્વાસ ઉપરાંત ભવાની સહિયારી મહેનતથી આકત અવસરમાં પલટાઈ અને વિકાસ થયો. તેજ પ્રમાણે, કોવિડ-૧૯ મહામારી દરમિયાન ભારતે અભૂતપૂર્વ પડકારોનો

સામનો કર્યો હતો. અમે આ વખતે પણ લોકોને એવું કહી શકતા હતા કે આખું વિશ્વ યાતના સહન કરી રહ્યું છે અને કોઈપણ દેશ પાસે પર્યાપ્ત માત્રામાં માત્રામા વેકસિન અથવા દવાઓ નથી અને અનેક રાષ્ટ્રોમાં પાયાની વસ્તુઓ ઉપલબ્ધ નથી. પરંતુ અમે આ પવને ઝડપી લેવા અને સ્વનિર્ભરતા તરફના અમારા પ્રયાસોને વધુ વેગ આપવાનો નિર્ણય કર્યો. અમે પીપીઈ કિટથી લઈને દવાઓથી લઈને વેકસિન (૨સી)થી વેન્ટિલેટર્સ સહિતની દરેક વસ્તુઓ બનાવવાનું શરૂ કર્યું. માનસિકતાના આ બદલાવના પરિણામ સ્વરૂપે આજે ભારતીય અર્થવ્યવસ્થા દરેક ક્ષેત્રોમાં વ્યાપકપણે આત્મનિર્ભર બનવા તરફ પ્રયાણ કરી રહી છે. દેશની આઝાદીના ૧૦૦ વર્ષ પૂરા થાય ત્યાં સુધીમાં દેશને વિકસિત રાષ્ટ્રોની હરોળમાં લાવી દેવાનું લક્ષ્યાંક નક્કી કરાયું છે. આ લક્ષ્ય મેરબર પ્રાપ્ત થાય તેવું કે સાધી શકાય તેવું છે. તેના માટે આગામી પાંચ વર્ષની

યોજના કેવી રહેશે. તેમણે કહ્યું કે, શુદ્ધ વર્ષથી દેશના લોકોને લૂંટીને ચોક્કસ લોકોને લાભ આપનારી પાર્ટી હવે ૭૨ ટકા વેરો લઈ આવી છે. કોંગ્રેસ પાસે કોઈ દિશા નથી અને તેની દશા પણ ખરાબ છે. તે હાંસિયામાં પડેલાઈ ગયેલી પાર્ટી છે. કોંગ્રેસના યુવરાજ દરેક રાજ્યમાં જઈને કહતા કરે છે કે લોકોની તમામ મિલકતનો એક્સર રે કાઢશે અને તે એનું પુનઃ વિતરણ કરશે. આ સંજોગોમાં પરિવારના અંગત સલાહકાર રહેલા (સામ પિત્રોડા) હવે વારસાઈ વેરાની વકીલાત કરે છે. એક બાબતે સ્પષ્ટ થઈએ કે કોંગ્રેસ જે વિચાર રજૂ કરે છે, તે કંઈ સમાજમાં વ્યાપક સમસ્યાઓ પેદા કરશે. એક ગરીબ બેઝુત શું કામ એની અડધી જમીન આપી દે? શા માટે એક મધ્યમ વર્ગ પરિવાર તેની જિંદગીભરની અડધી કમાણી આપી દે? આવી નીતિઓ ભારતે કરેલા સમગ્ર વિકાસનો નાશ નોતરશે.

'પાકિસ્તાનના નેતા રાહુલ ગાંધીના વખાણ કરે એ ચિંતાનો વિષય', રાજનાથ સિંહે કોંગ્રેસ પાસે માંગ્યો જવાબ

નવીદિલ્હી, લોકસભા ચૂંટણીને લઈ પ્રચાર ચરમસીમાએ છે. આ દરમિયાન હવે પાકિસ્તાન નેતાએ રાહુલ ગાંધીના વખાણ કર્યા બાદ હવે રાજકારણ ગરમાયું છે. વાત જાણે એમ છે કે, પાકિસ્તાનના પૂર્વ મંત્રી રાહુલ ગાંધીના વખાણ કરીને તેમની પાર્ટી કોંગ્રેસ અને રાહુલ ગાંધી પર સતત પ્રહારો કરી રહી છે. ભાજપ આ મુદ્દે રાહુલ ગાંધી પાસેથી જવાબ માંગી રહી છે. હવે રક્ષા મંત્રી અને ભાજપના વરિષ્ઠ નેતા રાજનાથ સિંહે પણ આ મામલે એન્ટ્રી કરી છે. તેમનું કહેવું છે કે, પાકિસ્તાનના પૂર્વ મંત્રી રાહુલ ગાંધીના વખાણ કરે તે ખૂબ જ ચિંતાનો વિષય છે અને કોંગ્રેસે આ અંગે સ્પષ્ટતા કરવી જોઈએ. રાજનાથ સિંહે કહ્યું કે, કોંગ્રેસના નેતા રાહુલ ગાંધી પાસે કોઈ તાકાત નથી જ્યારે તેમની પાર્ટી ચૂંટણીના ફાયદા માટે હિન્દુઓ અને મુસ્લિમો વચ્ચે વિભાજન કરવાનો પ્રયાસ કરીને આગ સાથે રમી રહી છે. તેમણે આરોપ લગાવ્યો કે કોંગ્રેસ

ધાર્મિક આધાર પર તણાવ પેદા કરવાનો પ્રયાસ કરી રહી છે. કોંગ્રેસ સામાજિક સમરસતાને ખલેલ પહોંચાડવા માંગે છે. તેઓ મુસ્લિમ સમુદાયને માત્ર વોટબંક તરીકે જુએ છે. કોંગ્રેસને સૂચન આપતાં રાજનાથ સિંહે કહ્યું કે મારું તેમને એક સૂચન છે, માત્ર સરકાર બનાવવા માટે રાજનીતિ ન કરવી જોઈએ. રાજકારણનો ઉદ્દેશ્ય રાષ્ટ્ર નિર્માણ હોવો જોઈએ. તેમણે ફરીથી ભાજપ માટે મોટી જીતનો દાવો કર્યો. હકીકતમાં પાકિસ્તાન નેતા અને ઈમરાન ખાન સરકારમાં મંત્રી ચોંધરી ફવાદ હુસૈન છેલ્લા એક સપ્તાહમાં બે

રિઝર્વ બેંકે માર્ચમાં પાંચ ટન સોનું ખરીદ્યું હતું, વિશ્વભરની સેન્ટ્રલ બેંકો સોનાનો ભંડાર વધારી રહી છે.

નવીદિલ્હી, માર્ચમાં રિઝર્વ બેંકે ઓફ ઈન્ડિયાએ લગભગ ૫ ટન સોનું ખરીદ્યું હતું. માત્ર ભારતમાં જ નહીં, સમગ્ર વિશ્વમાં કેન્દ્રીય બેંકોએ સોનાની ખરીદીમાં વધારો કર્યો છે. સર્વે ગોલ્ડ કાઉન્સિલ અનુસાર, તુર્કીની સેન્ટ્રલ બેંકે માર્ચમાં સૌથી વધુ ૧૪ નંગ સોનાની ખરીદી કરી હતી. આ સિવાય ચીનની સેન્ટ્રલ બેંકે પણ ૫ ટન સોનું ખરીદ્યું છે. અન્ય મોટા ખરીદદારો કઝાકિસ્તાન અને સિંગાપોર છે, જેમણે ૪-૪ ટન સોનું ખરીદ્યું હતું. આ સિવાય રશિયાએ માર્ચમાં ૩ ટન સોનું પણ ખરીદ્યું છે. વૈશ્વિક અર્થતંત્રમાં યુદ્ધ અને અનિશ્ચિતતાને કારણે કેન્દ્રીય બેંકોનો

સોનામાં વિશ્વાસ વધી રહ્યો છે. બજારની અસ્થિરતા અને કુલાવાના દબાણનો સામનો કરવા માટે સોનાનો ભંડાર ખાસ કરીને મહત્વપૂર્ણ છે. વર્લ્ડ ગોલ્ડ કાઉન્સિલના ગોલ્ડ ડિમાન્ડ ટ્રેન્ડ્સ રિપોર્ટ અનુસાર, ૨૦૨૪ના પ્રથમ ત્રિમાસિક ગાળામાં વિશ્વભરમાં સોનાની માંગ વાર્ષિક ધોરણે ૩ ટકા વધી છે. આરબીઆઈનો સોનાનો ભંડાર ૮૦૦ ટનથી ઉપરના સર્વકાલીન ઉચ્ચ સ્તરે છે. આ વર્ષે આરબીઆઈએ કુલ ૧૮.૫ ટન સોનાની ખરીદી કરી છે. એપ્રિલની શરૂઆતમાં, રિઝર્વ બેંક પાસે લગભગ ૮૨૨.૧ ટન સોનાનો ભંડાર હતો.

ગુજરાતમાં ખાવાના તેલ સાથે ચેડા થઈ રહ્યાં છે, તેલના જૂના ડબ્બાઓમાં નવું પેકેજિંગ

અમદાવાદ, હાલ ખાણીપીણીને લઈને લોકોના આરોગ્ય સાથે ભારોભાર ચેડા થઈ રહ્યાં છે. આઈસ્ક્રીમ, બરફના ગોળાથી લઈને તેલ, હળદર, મરચું, ઘી વગેરેમાં ભેળભેળ થઈ રહી છે. ત્યારે ઈન્ડિયાના નિયમો પ્રમાણે ખાવાની કોઈ પણ વસ્તુના પેકેજિંગ માટે વપરાયેલા કન્ટેનર ડબ્બાઓ ફરીથી ઉપયોગ કરવા પર પ્રતિબંધ છે. રિસાયકલ કરાયેલા ડબ્બા વ્યાપકપણે ઉપલબ્ધ હોવા છતાં ઘણા લોકો તેના ઉપયોગ સાથે સંકળાયેલા સંભવિત જોખમોથી હચમચાઈ ગયા છે. રાજ્યના ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગે ફૂડ આઈટમના પેકેજિંગ માટે રિસાયકલ ટીના ગેરકાયદે વપરાશ કરતા ઉત્પાદકો પર ભાજ નજર રાખવા તમામ જિલ્લાના ડેવલપમેન્ટ ઓફિસરોને નિર્દેશ કર્યો છે. ઉત્પાદકો અવાર નવાર રિસાઈકલ્ડ (જૂના ટીના) નો ઉપયોગ કરતાં કોઈ વસ્તુ, આવી પેકીંગમાં નવું પેકેજિંગ કરીને તેલ વેચાઈ રહ્યું છે. આ કારણે લોકોની હેલ્થ બગડી શકે છે. તેથી લોકોની હેલ્થ બગડે તે પહેલા ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ દ્વારા આ અંગે આદેશ કરવામાં આવ્યા છે. રાજ્યના ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગે ફૂડ આઈટમના પેકેજિંગ માટે રિસાયકલ ટીના ગેરકાયદે વપરાશ કરતા ઉત્પાદકો પર ભાજ નજર રાખવા તમામ જિલ્લાના ડેવલપમેન્ટ ઓફિસરોને નિર્દેશ કર્યો છે. ઉત્પાદકો અવાર નવાર રિસાઈકલ્ડ (જૂના ટીના) નો ઉપયોગ કરતાં કોઈ વસ્તુ, આવી પેકીંગમાં નવું પેકેજિંગ કરીને તેલ વેચાઈ રહ્યું છે. આ કારણે લોકોની હેલ્થ બગડી શકે છે. તેથી લોકોની હેલ્થ બગડે તે પહેલા ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ દ્વારા આ અંગે આદેશ કરવામાં આવ્યા છે. રાજ્યના ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગે ફૂડ આઈટમના પેકેજિંગ માટે રિસાયકલ ટીના ગેરકાયદે વપરાશ કરતા ઉત્પાદકો પર ભાજ નજર રાખવા તમામ જિલ્લાના ડેવલપમેન્ટ ઓફિસરોને નિર્દેશ કર્યો છે. ઉત્પાદકો અવાર નવાર રિસાઈકલ્ડ (જૂના ટીના) નો ઉપયોગ કરતાં કોઈ વસ્તુ, આવી પેકીંગમાં નવું પેકેજિંગ કરીને તેલ વેચાઈ રહ્યું છે. આ કારણે લોકોની હેલ્થ બગડી શકે છે. તેથી લોકોની હેલ્થ બગડે તે પહેલા ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ દ્વારા આ અંગે આદેશ કરવામાં આવ્યા છે. રાજ્યના ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગે ફૂડ આઈટમના પેકેજિંગ માટે રિસાયકલ ટીના ગેરકાયદે વપરાશ કરતા ઉત્પાદકો પર ભાજ નજર રાખવા તમામ જિલ્લાના ડેવલપમેન્ટ ઓફિસરોને નિર્દેશ કર્યો છે. ઉત્પાદકો અવાર નવાર રિસાઈકલ્ડ (જૂના ટીના) નો ઉપયોગ કરતાં કોઈ વસ્તુ, આવી પેકીંગમાં નવું પેકેજિંગ કરીને તેલ વેચાઈ રહ્યું છે. આ કારણે લોકોની હેલ્થ બગડી શકે છે. તેથી લોકોની હેલ્થ બગડે તે પહેલા ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ દ્વારા આ અંગે આદેશ કરવામાં આવ્યા છે. રાજ્યના ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગે ફૂડ આઈટમના પેકેજિંગ માટે રિસાયકલ ટીના ગેરકાયદે વપરાશ કરતા ઉત્પાદકો પર ભાજ નજર રાખવા તમામ જિલ્લાના ડેવલપમેન્ટ ઓફિસરોને નિર્દેશ કર્યો છે. ઉત્પાદકો અવાર નવાર રિસાઈકલ્ડ (જૂના ટીના) નો ઉપયોગ કરતાં કોઈ વસ્તુ, આવી પેકીંગમાં નવું પેકેજિંગ કરીને તેલ વેચાઈ રહ્યું છે. આ કારણે લોકોની હેલ્થ બગડી શકે છે. તેથી લોકોની હેલ્થ બગડે તે પહેલા ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ દ્વારા આ અંગે આદેશ કરવામાં આવ્યા છે. રાજ્યના ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગે ફૂડ આઈટમના પેકેજિંગ માટે રિસાયકલ ટીના ગેરકાયદે વપરાશ કરતા ઉત્પાદકો પર ભાજ નજર રાખવા તમામ જિલ્લાના ડેવલપમેન્ટ ઓફિસરોને નિર્દેશ કર્યો છે. ઉત્પાદકો અવાર નવાર રિસાઈકલ્ડ (જૂના ટીના) નો ઉપયોગ કરતાં કોઈ વસ્તુ, આવી પેકીંગમાં નવું પેકેજિંગ કરીને તેલ વેચાઈ રહ્યું છે. આ કારણે લોકોની હેલ્થ બગડી શકે છે. તેથી લોકોની હેલ્થ બગડે તે પહેલા ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ દ્વારા આ અંગે આદેશ કરવામાં આવ્યા છે. રાજ્યના ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગે ફૂડ આઈટમના પેકેજિંગ માટે રિસાયકલ ટીના ગેરકાયદે વપરાશ કરતા ઉત્પાદકો પર ભાજ નજર રાખવા તમામ જિલ્લાના ડેવલપમેન્ટ ઓફિસરોને નિર્દેશ કર્યો છે. ઉત્પાદકો અવાર નવાર રિસાઈકલ્ડ (જૂના ટીના) નો ઉપયોગ કરતાં કોઈ વસ્તુ, આવી પેકીંગમાં નવું પેકેજિંગ કરીને તેલ વેચાઈ રહ્યું છે. આ કારણે લોકોની હેલ્થ બગડી શકે છે. તેથી લોકોની હેલ્થ બગડે તે પહેલા ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ દ્વારા આ અંગે આદેશ કરવામાં આવ્યા છે. રાજ્યના ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગે ફૂડ આઈટમના પેકેજિંગ માટે રિસાયકલ ટીના ગેરકાયદે વપરાશ કરતા ઉત્પાદકો પર ભાજ નજર રાખવા તમામ જિલ્લાના ડેવલપમેન્ટ ઓફિસરોને નિર્દેશ કર્યો છે. ઉત્પાદકો અવાર નવાર રિસાઈકલ્ડ (જૂના ટીના) નો ઉપયોગ કરતાં કોઈ વસ્તુ, આવી પેકીંગમાં નવું પેકેજિંગ કરીને તેલ વેચાઈ રહ્યું છે. આ કારણે લોકોની હેલ્થ બગડી શકે છે. તેથી લોકોની હેલ્થ બગડે તે પહેલા ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ દ્વારા આ અંગે આદેશ કરવામાં આવ્યા છે. રાજ્યના ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગે ફૂડ આઈટમના પેકેજિંગ માટે રિસાયકલ ટીના ગેરકાયદે વપરાશ કરતા ઉત્પાદકો પર ભાજ નજર રાખવા તમામ જિલ્લાના ડેવલપમેન્ટ ઓફિસરોને નિર્દેશ કર્યો છે. ઉત્પાદકો અવાર નવાર રિસાઈકલ્ડ (જૂના ટીના) નો ઉપયોગ કરતાં કોઈ વસ્તુ, આવી પેકીંગમાં નવું પેકેજિંગ કરીને તેલ વેચાઈ રહ્યું છે. આ કારણે લોકોની હેલ્થ બગડી શકે છે. તેથી લોકોની હેલ્થ બગડે તે પહેલા ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ દ્વારા આ અંગે આદેશ કરવામાં આવ્યા છે. રાજ્યના ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગે ફૂડ આઈટમના પેકેજિંગ માટે રિસાયકલ ટીના ગેરકાયદે વપરાશ કરતા ઉત્પાદકો પર ભાજ નજર રાખવા તમામ જિલ્લાના ડેવલપમેન્ટ ઓફિસરોને નિર્દેશ કર્યો છે. ઉત્પાદકો અવાર નવાર રિસાઈકલ્ડ (જૂના ટીના) નો ઉપયોગ કરતાં કોઈ વસ્તુ, આવી પેકીંગમાં નવું પેકેજિંગ કરીને તેલ વેચાઈ રહ્યું છે. આ કારણે લોકોની હેલ્થ બગડી શકે છે. તેથી લોકોની હેલ્થ બગડે તે પહેલા ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ દ્વારા આ અંગે આદેશ કરવામાં આવ્યા છે. રાજ્યના ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગે ફૂડ આઈટમના પેકેજિંગ માટે રિસાયકલ ટીના ગેરકાયદે વપરાશ કરતા ઉત્પાદકો પર ભાજ નજર રાખવા તમામ જિલ્લાના ડેવલપમેન્ટ ઓફિસરોને નિર્દેશ કર્યો છે. ઉત્પાદકો અવાર નવાર રિસાઈકલ્ડ (જૂના ટીના) નો ઉપયોગ કરતાં કોઈ વસ્તુ, આવી પેકીંગમાં નવું પેકેજિંગ કરીને તેલ વેચાઈ રહ્યું છે. આ કારણે લોકોની હેલ્થ બગડી શકે છે. તેથી લોકોની હેલ્થ બગડે તે પહેલા ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ દ્વારા આ અંગે આદેશ કરવામાં આવ્યા છે. રાજ્યના ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગે ફૂડ આઈટમના પેકેજિંગ માટે રિસાયકલ ટીના ગેરકાયદે વપરાશ કરતા ઉત્પાદકો પર ભાજ નજર રાખવા તમામ જિલ્લાના ડેવલપમેન્ટ ઓફિસરોને નિર્દેશ કર્યો છે. ઉત્પાદકો અવાર નવાર રિસાઈકલ્ડ (જૂના ટીના) નો ઉપયોગ કરતાં કોઈ વસ્તુ, આવી પેકીંગમાં નવું પેકેજિંગ કરીને તેલ વેચાઈ રહ્યું છે. આ કારણે લોકોની હેલ્થ બગડી શકે છે. તેથી લોકોની હેલ્થ બગડે તે પહેલા ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ દ્વારા આ અંગે આદેશ કરવામાં આવ્યા છે. રાજ્યના ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગે ફૂડ આઈટમના પેકેજિંગ માટે રિસાયકલ ટીના ગેરકાયદે વપરાશ કરતા ઉત્પાદકો પર ભાજ નજર રાખવા તમામ જિલ્લાના ડેવલપમેન્ટ ઓફિસરોને નિર્દેશ કર્યો છે. ઉત્પાદકો અવાર નવાર રિસાઈકલ્ડ (જૂના ટીના) નો ઉપયોગ કરતાં કોઈ વસ્તુ, આવી પેકીંગમાં નવું પેકેજિંગ કરીને તેલ વેચાઈ રહ્યું છે. આ કારણે લોકોની હેલ્થ બગડી શકે છે. તેથી લોકોની હેલ્થ બગડે તે પહેલા ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ દ્વારા આ અંગે આદેશ કરવામાં આવ્યા છે. રાજ્યના ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગે ફૂડ આઈટમના પેકેજિંગ માટે રિસાયકલ ટીના ગેરકાયદે વપરાશ કરતા ઉત્પાદકો પર ભાજ નજર રાખવા તમામ જિલ્લાના ડેવલપમેન્ટ ઓફિસરોને નિર્દેશ કર્યો છે. ઉત્પાદકો અવાર નવાર રિસાઈકલ્ડ (જૂના ટીના) નો ઉપયોગ કરતાં કોઈ વસ્તુ, આવી પેકીંગમાં નવું પેકેજિંગ કરીને તેલ વેચાઈ રહ્યું છે. આ કારણે લોકોની હેલ્થ બગડી શકે છે. તેથી લોકોની હેલ્થ બગડે તે પહેલા ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ દ્વારા આ અંગે આદેશ કરવામાં આવ્યા છે. રાજ્યના ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગે ફૂડ આઈટમના પેકેજિંગ માટે રિસાયકલ ટીના ગેરકાયદે વપરાશ કરતા ઉત્પાદકો પર ભાજ નજર રાખવા તમામ જિલ્લાના ડેવલપમેન્ટ ઓફિસરોને નિર્દેશ કર્યો છે. ઉત્પાદકો અવાર નવાર રિસાઈકલ્ડ (જૂના ટીના) નો ઉપયોગ કરતાં કોઈ વસ્તુ, આવી પેકીંગમાં નવું પેકેજિંગ કરીને તેલ વેચાઈ રહ્યું છે. આ કારણે લોકોની હેલ્થ બગડી શકે છે. તેથી લોકોની હેલ્થ બગડે તે પહેલા ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ દ્વારા આ અંગે આદેશ કરવામાં આવ્યા છે. રાજ્યના ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગે ફૂડ આઈટમના પેકેજિંગ માટે રિસાયકલ ટીના ગેરકાયદે વપરાશ કરતા ઉત્પાદકો પર ભાજ નજર રાખવા તમામ જિલ્લાના ડેવલપમેન્ટ ઓફિસરોને નિર્દેશ કર્યો છે. ઉત્પાદકો અવાર નવાર રિસાઈકલ્ડ (જૂના ટીના) નો ઉપયોગ કરતાં કોઈ વસ્તુ, આવી પેકીંગમાં નવું પેકેજિંગ કરીને તેલ વેચાઈ રહ્યું છે. આ કારણે લોકોની હેલ્થ બગડી શકે છે. તેથી લોકોની હેલ્થ બગડે તે પહેલા ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ દ્વારા આ અંગે આદેશ કરવામાં આવ્યા છે. રાજ્યના ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગે ફૂડ આઈટમના પેકેજિંગ માટે રિસાયકલ ટીના ગેરકાયદે વપરાશ કરતા ઉત્પાદકો પર ભાજ નજર રાખવા તમામ જિલ્લાના ડેવલપમેન્ટ ઓફિસરોને નિર્દેશ કર્યો છે. ઉત્પાદકો અવાર નવાર રિસાઈકલ્ડ (જૂના ટીના) નો ઉપયોગ કરતાં કોઈ વસ્તુ, આવી પેકીંગમાં નવું પેકેજિંગ કરીને તેલ વેચાઈ રહ્યું છે. આ કારણે લોકોની હેલ્થ બગડી શકે છે. તેથી લોકોની હેલ્થ બગડે તે પહેલા ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ દ્વારા આ અંગે આદેશ કરવામાં આવ્યા છે. રાજ્યના ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગે ફૂડ આઈટમના પેકેજિંગ માટે રિસાયકલ ટીના ગેરકાયદે વપરાશ કરતા ઉત્પાદકો પર ભાજ નજર રાખવા તમામ જિલ્લાના ડેવલપમેન્ટ ઓફિસરોને નિર્દેશ કર્યો છે. ઉત્પાદકો અવાર નવાર રિસાઈકલ્ડ (જૂના ટીના) નો ઉપયોગ કરતાં કોઈ વસ્તુ, આવી પેકીંગમાં નવું પેકેજિંગ કરીને તેલ વેચાઈ રહ્યું છે. આ કારણે લોકોની હેલ્થ બગડી શકે છે. તેથી લોકોની હેલ્થ બગડે તે પહેલા ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ દ્વારા આ અંગે આદેશ કરવામાં આવ્યા છે. રાજ્યના ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગે ફૂડ આઈટમના પેકેજિંગ માટે રિસાયકલ ટીના ગેરકાયદે વપરાશ કરતા ઉત્પાદકો પર ભાજ નજર રાખવા તમામ જિલ્લાના ડેવલપમેન્ટ ઓફિસરોને નિર્દેશ કર્યો છે. ઉત્પાદકો અવાર નવાર રિસાઈકલ્ડ (જૂના ટીના) નો ઉપયોગ કરતાં કોઈ વસ્તુ, આવી પેકીંગમાં નવું પેકેજિંગ કરીને તેલ વેચાઈ રહ્યું છે. આ કારણે લોકોની હેલ્થ બગડી શકે છે. તેથી લોકોની હેલ્થ બગડે તે પહેલા ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ દ્વારા આ અંગે આદેશ કરવામાં આવ્યા છે. રાજ્યના ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગે ફૂડ આઈટમના પેકેજિંગ માટે રિસાયકલ ટીના ગેરકાયદે વપરાશ કરતા ઉત્પાદકો પર ભાજ નજર રાખવા તમામ જિલ્લાના ડેવલપમેન્ટ ઓફિસરોને નિર્દેશ કર્યો છે. ઉત્પાદકો અવાર નવાર રિસાઈકલ્ડ (જૂના ટીના) નો ઉપયોગ કરતાં કોઈ વસ્તુ, આવી પેકીંગમાં નવું પેકેજિંગ કરીને તેલ વેચાઈ રહ્યું છે. આ કારણે લોકોની હેલ્થ બગડી શકે છે. તેથી લોકોની હેલ્થ બગડે તે પહેલા ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ દ્વારા આ અંગે આદેશ કરવામાં આવ્યા છે. રાજ્યના ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગે ફૂડ આઈટમના પેકેજિંગ માટે રિસાયકલ ટીના ગેરકાયદે વપરાશ કરતા ઉત્પાદકો પર ભાજ નજર રાખવા તમામ જિલ્લાના ડેવલપમેન્ટ ઓફિસરોને નિર્દેશ કર્યો છે. ઉત્પાદકો અવાર નવાર રિસાઈકલ્ડ (જૂના ટીના) નો ઉપયોગ કરતાં કોઈ વસ્તુ, આવી પેકીંગમાં નવું પેકેજિંગ કરીને તેલ વેચાઈ રહ્યું છે. આ કારણે લોકોની હેલ્થ બગડી શકે છે. તેથી લોકોની હેલ્થ બગડે તે પહેલા ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ દ્વારા આ અંગે આદેશ કરવામાં આવ્યા છે. રાજ્યના ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગે ફૂડ આઈટમના પેકેજિંગ માટે રિસાયકલ ટીના ગેરકાયદે વપરાશ કરતા ઉત્પાદકો પર ભાજ નજર રાખવા તમામ જિલ્લાના ડેવલપમેન્ટ ઓફિસરોને નિર્દેશ કર્યો છે. ઉત્પાદકો અવાર નવાર રિસાઈકલ્ડ (જૂના ટીના) નો ઉપયોગ કરતાં કોઈ વસ્તુ, આવી પેકીંગમાં નવું પેકેજિંગ કરીને તેલ વેચાઈ રહ્યું છે. આ કારણે લોકોની હેલ્થ બગડી શકે છે. તેથી લોકોની હેલ્થ બગડે તે પહેલા ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ દ્વારા આ અંગે આદેશ કરવામાં આવ્યા છે. રાજ્યના ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગે ફૂડ આઈટમના પેકેજિંગ માટે રિસાયકલ ટીના ગેરકાયદે વપરાશ કરતા ઉત્પાદકો પર ભાજ નજર રાખવા તમામ જિલ્લાના ડેવલપમેન્ટ ઓફિસરોને નિર્દેશ કર્યો છે. ઉત્પાદકો અવાર નવાર રિસાઈકલ્ડ (જૂના ટીના) નો ઉપયોગ કરતાં કોઈ વસ્તુ, આવી પેકીંગમાં નવું પેકેજિંગ કરીને તેલ વેચાઈ રહ્યું છે. આ કારણે લોકોની હેલ્થ બગડી શકે છે. તેથી લોકોની હેલ્થ બગડે તે પહેલા ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ દ્વારા આ અંગે આદેશ કરવામાં આવ્યા

જીલ્લા ચૂંટણી અધિકારીની ઉપસ્થિતિમાં જીલ્લાવાસીઓ “રન ફોર વોટ” માં જોડાયા

નડિયાદ, જીલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અમિત પ્રકાશ યાદવ અને જીલ્લા વિકાસ અધિકારી એસ.કી.વસાવાએ લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૪ અંતર્ગત મતદાન જાગૃતિ માટે સવારે ૦૬:૦૦ કલાકે જીલ્લા રમત પ્રશિક્ષણ કેન્દ્ર, નડિયાદ ખાતેથી એક કિમીની શોર્ટ રૂટ અને ૦૫ કિમીની લોંગ રૂટ માટે રન ફોર વોટ કેમ્પેઇનને ફોલોઅપ કરાવ્યું હતું. જેમાં જીલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અમિત પ્રકાશ યાદવે ૦૫ કિમીની લોંગ રૂટની આગેવાની લઈ જીલ્લાવાસીઓને મતદાન કરવા માટે પ્રેરણા આપી હતી. જીલ્લા ચૂંટણી તંત્રના અધિકારીઓ તથા જીલ્લાનાં યુવાનો, રમતવીરો, સીનીયર સિટીઝનો, કર્મચારીઓ, દિવ્યાંગો, પોલીસ જવાનો અને વિશેષ કરીને મહિલાઓ સહિત



૯૦૦ થી વધુ લોકોએ જોડાઈને નડિયાદ શહેરમાં મતદાન જાગૃતિનો સંદેશો આપ્યો હતો. જેમાં સિનિયર સીટીઝનો માટે રમતગમત સંકુલથી સલુણા પોલીસ ચોકી થઈ રમત સંકુલ પરત સુધી એક કી.મી માટે અને રમત સંકુલના ખેલાડીઓ તથા પોલીસ જવાન/હોમગાર્ડ માટે રમત સંકુલથી સલુણા પોલીસ ચોકી, સરદાર પટેલ જન્મસ્મરણ, ઈન્ડોવાલા હોલ સર્કલ,

તથા વ્યૂઝીંગ ગેલેરી, એ.વી.હોલ, જીમ અને ટેકવુડ હોલ સહિતની મુલાકાલ લઈ વિવિધ સુવિધાઓનું નિરિક્ષણ કર્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં નાયબ જીલ્લા ચૂંટણી અધિકારી કુસુમ પ્રજાપતિ, નડિયાદ પ્રાંત અધિકારી કે.એસ.સુવેરા, શિક્ષણ અધિકારી કલ્પેશ રાવલ, જીલ્લા રમત વિકાસ અધિકારી મનસુખ તાવણિયા, જીલ્લા રમત ગમત અધિકારી લક્ષ્મણસિંહ, શાસન અધિકારી ધારાબેન ઠાકર, પ્રાથમિક શિક્ષણ અધિકારી પરેશભાઈ, નડિયાદ સીટી મામલતદાર સહિત જીલ્લાનાં ઉચ્ચ અધિકારીઓ, પોલીસ જવાનો, યુવાનો, રમતવીરો, દિવ્યાંગો, સિનિયર સિટીઝનો, મહિલા અને શહેરનાં પ્રબુદ્ધ નાગરિકો જોડાયા હતા.

લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૪ અંતર્ગત ઝમેના રોજ શ્રમયોગીઓની મતદાન માટે રજા આપવાની રહેશે

મહીસાગર, આગામી તા.૦૭/૦૫/૨૦૨૪ ના રોજ લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૪ માટે મતદાન યોજનાર છે. જેથી ગુજરાત શોપ્સ એન્ડ એસ્ટાબ્લીશમેન્ટ્સ (રેગ્યુલેશન ઓફ એમ્પ્લોયમેન્ટ એન્ડ કંડીશન્સ ઓફ સર્વિસ) એક્ટ-૨૦૧૯, કારખાના અધિનિયમ-૧૯૪૮, બિલ્ડીંગ એન્ડ અધર કન્સ્ટ્રક્શન વર્કસ એક્ટ-૧૯૯૬, કોન્ટ્રાક્ટ લેબર અધિનિયમ-

૧૯૭૦ હેઠળ નોંધણી થયેલ સંસ્થા/સાઈટ પરના શ્રમયોગીઓ મતદાનના દિવસે પોતાના મતાધિકારનો ઉપયોગ કરી શકે તે માટે તેમજ લોક ગુજરાત શોપ્સ એન્ડ એસ્ટાબ્લીશમેન્ટ્સ (રેગ્યુલેશન ઓફ એમ્પ્લોયમેન્ટ એન્ડ કંડીશન્સ ઓફ સર્વિસ) એક્ટ-૨૦૧૯, કારખાના અધિનિયમ-૧૯૪૮, બિલ્ડીંગ એન્ડ અધર કન્સ્ટ્રક્શન વર્કસ એક્ટ-૧૯૯૬, કોન્ટ્રાક્ટ લેબર અધિનિયમ-

સંબંધિત શ્રમયોગીઓ/ કર્મચારીઓના પગારમાંથી કોઈ કપાત કરવાની રહેશે નહીં જે શ્રમયોગીઓને ગેરહાજરીથી જોખમ ઉભુ થવાના સંજોગો / શક્યતા હોય અથવા જે વ્યવસાય અને રોજગાર સાથે સંકળાયેલ હોય તે રોજગારમાં મોટા પ્રમાણમાં નુકશાન થવા સંભવ હોય તેવા કિસ્સામાં અથવા સતત પ્રક્રિયાવાળા કારખાનામાં કામ કરતાં શ્રમયોગીઓ/કર્મચારીઓ તેમના મત આપવાનો અધિકાર

ભોગવી શકે તે માટે તેમની ફરજના સમયમાંથી મતદાનના સમયગાળા દરમિયાન ત્રણથી ચાર કલાક વારા-ફરતી મતદાન માટે સંવેતન રજા આપવાની રહેશે. જો કોઈ કારખાનેદાર માલિક કે નોકરીદાતા ઉપરોક્ત જોગવાઈથી વિરૂદ્ધનું વર્તન કરશે તો ઉપરોક્ત કાયદા હેઠળ શિક્ષાત્મક કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે તેમ સરકારી શ્રમ અધિકારી મહીસાગર, લુણાવાડાની અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે.

નડિયાદ નગર પાલિકા દ્વારા શ્રમયોગીઓને ૦૭મના રોજ મતદાન માટે રજા આપવા સૂચના આપવામાં આવે છે



નડિયાદ, નડીયાદ નગરપાલિકાની અખબારી યાદીમાં જણાવવામાં છે કે, લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૪ તા. ૦૭/૦૫/૨૦૨૪, મંગળવારના રોજ નડીયાદ નગરપાલિકા વિસ્તારમાં જે તે મતવિભાગમાં યોજનાર છે. ત્યારે જે તે વિસ્તારના સંસ્થાઓમાં કામ કરતા શ્રમયોગીઓ/કર્મચારીઓ પોતાના મતાધિકારનો ઉપયોગ કરી શકે તે માટે ગુજરાત શોપ્સ એન્ડ એસ્ટાબ્લીશમેન્ટ્સ (રેગ્યુલેશન ઓફ એમ્પ્લોયમેન્ટ એન્ડ કંડીશન્સ ઓફ સર્વિસ) એક્ટ ૨૦૧૯ હેઠળ આપવાની

સૂચના આપવામાં આવે છે. અહવાકિક રજા જો મતદાનના દિવસે ન હોય તો અહવાકિક રજા બદલી કરીને દુકાન અથવા સંસ્થામાં નોકરી કરતા દરેક મંજૂર કરવાની રહેશે. શ્રમયોગી / કર્મચારીના પગારમાંથી કોઈ કપાત કરવાની રહેશે નહીં. જો કોઈ માલિક લોકપ્રતિનિધિત્વ અધિનિયમ-૧૯૫૧ ની કલમ-૧૩૫-બી ની જોગવાઈ વિરૂદ્ધનું વર્તન કરશે તો દંડ અને શિક્ષાને પાત્ર રહેશે. વધુ માહિતિ માટે નડીયાદ નગરપાલિકાના કંટ્રોલરૂમના હેલ્પ લાઈન નંબર ૦૨૬૮-૨૫૫૫૧૩૭૬ પર સંપર્ક કરી શકાશે.

બીલીયા ખાતે ગ્રામજનોને મતદાન અંગેની જાણકારી માટે યુનાવી પાઠશાળા યોજાઈ

દાહોદ, લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી ૨૦૨૪ને અનુલક્ષીને સ્વીપ અંતર્ગત જીલ્લા ચૂંટણી અધિકારી યોગેશ નિરગુડેના માર્ગદર્શન હેઠળ વિવિધ આયોજનો દ્વારા વધુમાં વધુ નાગરિકો જાગૃત થઈને અચૂક મતદાન કરે તે માટે અનેકવિધ પ્રયાસો કરવામાં આવી રહ્યા છે. જે ઉપક્રમે બીલીયા ગામ ખાતે મતદાતા જાગૃતિ કાર્યક્રમ

અંતર્ગત યુનાવી પાઠશાળાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ગ્રામજનોને ચાર્ટના નમૂના દ્વારા સી. યુ. તેમજ બી. યુ. ની કામગીરી તેમજ ચૂંટણી પ્રક્રિયા અંગેની વિસ્તૃત જાણકારી આપી દરેક મતનું મહત્વ સમજાવેલું છે. જેમાં મંગળવારના દિવસે અચૂક મતદાન કરવા માટે અપીલ કરી હતી તેમજ ગામમાં રેલી કાઢીને અચૂક મતદાન કરવા માટેના શપથ લેવાડાવવામાં આવ્યા હતા.

દાહોદ જીલ્લામાં લીમખેડા-ઝાલોદ તાલુકા માંથી ૨.૨૪ લાખનો ઈંગ્લીશ દારૂ ઝડપ્યો

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના ઝાલોદ તેમજ લીમખેડા તાલુકામાંથી પોલીસે કુલ રૂપિયા બે લાખ ૨,૨૪,૮૮૦/- ના પ્રોહી જથ્થા સાથે એક મોટરસાયકલ તેમજ એક બોલેરો ફોરવીલર ગાડી કબજે કરી જ્યારે બે બનાવમાં બે ઈસમો પોલીસને ચક્રમો આપી ઘરના થઈ ગયા હતા. જ્યારે એકને ઝડપી પાડવામાં પોલીસને સફળતા મળી હોવાનું જાણવા મળે છે.

પ્રોહિનો પ્રથમ બનાવ લીમખેડા તાલુકાના કથોલીયા ગામે બનાવ પામ્યો હતો. જેમાં ગત તારીખ ૩ મે ના રોજ દાહોદ એલસીબી પોલીસને મળેલ બાંધવીના આધારે કથોલીયા ગામેથી વિસલંગા ચેડીયા જવાના વસ્તુઓ પાઉલો બ્રાઝિલના દક્ષિણી રાજ્ય રિયો ગ્રાન્ડે દો સુલમાં ભારે વરસાદ બાદ મૃત્યુઆંક વધીને ૫૭ પર પહોંચી ગયો છે. સ્થાનિક અધિકારીઓએ અસર કરી છે. આ માહિતી આપી હતી. ઉરુગ્વે અને આર્જેન્ટિનાની સરહદે આવેલા રાજ્ય રિયો ગ્રાન્ડે દો સુલની નાગરિક સુરક્ષા

રસ્તા પર નાકા બંધી કરી આવતા જતા તમામ નાના-મોટા વાહનોની તલાસી હાથ ધરતા હતા. તે સમયે ત્યાંથી બાદમીમાં દર્શાવેલ એક મોટરસાયકલ પસાર થઈ હતી. ત્યારે મોટરસાયકલના ચાલકે દૂરથી પોલીસને જોઈ પોતાના કબજાની મોટરસાયકલ સ્થળ પર મૂકી અંધારા નો લાભ લઈ નાશિક ગયો હતો ત્યારે પોલીસે મોટરસાયકલ પસાર જઈ તપાસ હાથ ધરતા મોટરસાયકલ નજીકથી વિદેશી દારૂ તથા બિયરની કુલ બોટલો નંગ. ૭૬૮ જેની કુલ કિંમત રૂપિયા ૧,૦૮,૦૦૦/- ના પ્રોહી જથ્થા સાથે મોટરસાયકલ ની કિંમત મળી પોલીસે કુલ રૂપિયા ૧,૪૩,૦૦૦/- નો મુદ્દા માલ કબજે કરી આ સંબંધે લીમખેડા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા

પોલીસે પ્રોહીબિશનનો ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. બિશનરનો બીજો બનાવ ઝાલોદ તાલુકાના ગરડુ ગામે બનાવ પામ્યો હતો. જેમાં ગત તારીખ ત્રણ મે ના રોજ પોલીસને મળેલ બાદમીના આધારે ગરડુ ગામે બોર ફળિયા માંથી પસાર થતા રોડ પર પોલીસે નાકાબંધી કરી આવતા જતા તમામ નાના-મોટા વાહનોની તલાસી હાથ ધરતા હતા. તે સમયે ત્યાંથી બાદમીમાં દર્શાવેલ એક બોલેરો ફોરવીલર ગાડી પસાર થઈ હતી. ત્યારે દૂરથી પોલીસને જોઈ ગાડીમાં સવાર બંને ઈસમો ભાગવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. ત્યારે પોલીસે ફિલ્મી ઢબે બોલેરો ગાડીનો પીછો કરતા ગાડીમાં સવાર પર્વતભાઈ

મતદાન કરનાર અને ફરિયાદનાર બંનેને અગવડ સુનિશ્ચિત કરતું મહિસાગર જીલ્લા વહીવટીતંત્ર

મહીસાગર, મહિસાગર જીલ્લા ચૂંટણીતંત્ર દ્વારા ઇંગ્લેન્ડ કે શેડ ન હોય તેવા કુલ-૨૩૭ મતદાન મથકો ઉપર શેડની, હિટવેવથી બચવા મતદાન મથક દિઠ-૧૦ જગ પીવાના પાણી તથા ૧ જગ રેડી ટુ યુઝ ઘણ, દરેક મતદાન મથક ઉપર મેડીકલની ફ્રેશ એઈડ કીટ તથા પુરતાં પ્રમાણમાં ORSના પેકેટ વગેરેની વ્યવસ્થા કરવામાં આવનાર છે. વધુમાં, જીલ્લા ચૂંટણી અધિકારીના માર્ગદર્શન હેઠળ દરેક મતદાન મથકો માટે આરોગ્યની ટીમો નિમાયેલા ઝોનલ અધિકારી સાથે સંકલનમાં રહી કામ કરશે. જરૂરીયાતના સમયે તાલુકા હેલ્થ

ઓફીસરનો સંપર્ક કરવા માટે ખાનપુર-૭૫૬૭૮૬૩૩૬૯, લુણાવાડા- ૬૩૫૯૭૩૭૪૩, કડાણા- ૬૩૫૯૭૩૭૪૩, સંતરામપુર- ૮૯૮૦૫૧૪૨૫૪, વિરપુર- ૮૧૫૫૦૯૨૨૯૭, વિરપુર- ૭૫૬૭૮૬૩૩૬૯, નંબર ઉપર સંપર્ક કરી શકો છે. ૮૫થી વધુ ઉંમરના મતદારો, દિવ્યાંગ મતદારો, અશક્ત મતદારો તથા બિમાર મતદારો માટે જરૂરીયાત મુજબ બુથ ઉપર ફ્રી પીકઅપ અને ડ્રોપની સુવિધા તથા વોલેન્ટીયર્સ અને સ્ટેલિયેરની વ્યવસ્થા તથા એક જ સ્થળ પર ત્રણ કે તેથી વધુ મતદાન મથક હોય તેવા ૧૮ સ્થળ

ઉપર ફ્રીલર તેમજ ૨૧ સખી, ૩ ૬૬૬, ૩ મોડેલ તથા ૧ યુવા મતદાન મથક ઉપર પદા ફ્રીલરની વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ છે. ચૂંટણી ફરજ ઉપરના સ્ટાફને અગવડતા ન પડે એ માટે આરોગ્ય વિભાગ તરફથી ફ્રેશ એઈડ કીટ તથા વેલફેર કીટમાં ટૂથપેસ્ટ, ટુથબ્રશ, શેમ્પુ, હેર ઓઈલ, નાથવાનો સાબુ, જીપર બેગ, બિસ્કીટ, ઈન્સ્ટન્ટ કોફી/ટી, ચણાનું પેકેટ, પીનટનું પેકેટ, ફ્રાસ્ટ કાર્ડ, ખજૂરનું પેકેટ, એનર્જી ડ્રિંકનું પેકેટ વિગેરે જેવી પ્રાથમિક જરૂરીયાતની ચીજવસ્તુની કીટ મતદાન મથકના તમામ પોલીંગ સ્ટાફને પુરી પાડવામાં આવનાર છે. આ ઉપરાંત જીલ્લા ચૂંટણી વહીવટી તંત્ર દ્વારા મતદાન સાથે સંકળાયેલ તમામ કર્મચારીઓને મતદારો સાથે અનુકૂળ વ્યવહાર કરવા માટે તાલીમબદ્ધ કરવામાં આવેલ છે. ડીસ્પેચીંગ વખતે મતદાન મથક ઉપર જનાર સ્ટાફને અગવડતા ન પડે એ માટે ઓર્ડર પિતરણા કાઉન્ટર તથા ઝોનલ વાઈઝ ડીસ્પેચીંગ પ્લાન તથા ડીસ્પેચીંગ સેન્ટર ઉપર મોબાઈલ, ટોચલેટ, હંડુ પાણી, લાઈવ ફુડ તથા આકસ્મિક સમય માટે મેડીકલ કેમ્પનું આયોજન જ્યારે રીસીવીંગ સમયનો રીસીવીંગ પ્લાન તથા સેન્ટર ઉપર જરૂરી લાઈવ ફુડ તથા રસના/ છાસની વ્યવસ્થા સુનિશ્ચિત કરવામાં આવેલ છે.



લુણાવાડાની એસ.કે.હાઈસ્કૂલના શિક્ષકોએ કોટેજ ચાર રસ્તા પાસે રંગોલી સજાવી મતદાર જાગૃતિનો સંદેશ પાઠવ્યો હતો.

મહિસાગર જીલ્લાના લુણાવાડા તાલુકાના મલેકપુર ગાયત્રી શક્તિપીઠ



મલેકપુર, ગાયત્રી શક્તિપીઠ મલેકપુર નો ૧૬ મો પારોત્સવ ઉજવવામાં આવ્યો તેમાં આદરણીય લાલભાઈ તથા નરતભાઈની ટીમ દ્વારા સમગ્ર કર્મકાંડ કરાવવામાં આવ્યું. પંચકુંડી ગાયત્રી મહાયજ્ઞામાં મલેકપુર તથા આજુબાજુના ગામના પરીજનોએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો ઈન્દ્રસિંહ પુવાર તથા નાનુભાઈ ખાટ તથા ઉદેસિંહભાઈ તથા કરણસિંહજી તથા ભરતભાઈ ઠાકર તથા નયનાબેન ભટ્ટ તથા માનસિંહજી તથા વડા ગામ તથા લુણાવાડા ગાયત્રી પરિવારની બહેનો એ આ કાર્યક્રમને દિવાલ્યો મહીસાગર જીલ્લાના સંયોજક જે.કે.પટેલ આ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહ્યા. શક્તિપીઠના ટ્રસ્ટીઓ વિલાસબેન તથા ભીખાભાઈ પટેલ તથા મોતીભાઈ પટેલ તથા સમગ્ર પરિજન ભાઈ બહેનોએ ખૂબ ઉત્સાહભરે આ કાર્યક્રમમાં ભાગ લીધો. શક્તિપીઠના ઉપપ્રમુખ શૈલેભાઈ પંડ્યા દ્વારા કાર્યક્રમના અંતે આભાર વિધિ કરવામાં આવી હતી.

આપની આજ.....

મેષ: આજે તમામ કામ પૂર્ણ મહેનતથી કરશો, જેના કારણે દિવસભર લાભની તકો મળશે. તમે પરિવારમાં શાંતિ અને સ્થિરતાનો આનંદ મેળવશો. જો તમે નોકરી અને ધંધામાં કેટલાક સકારાત્મક પગલા ભરો છો તો પછીથી માત્ર લાભ થશે, પરંતુ કામમાં નવી તાજગી પણ આવશે. વૃષભ: કૌટુંબિક ખર્ચામાં વધારો થવાને કારણે તમે દબાણનો અનુભવ કરી શકો છો. વિદ્યાર્થીઓને શિક્ષણ ક્ષેત્રે કેટલીક અડચણોનો સામનો કરવો પડી શકે છે. મિથુન: ધંધાના મામલામાં જો તમે થોડું જોખમ લેશો તો મોટો ફાયદો થવાની સંભાવના છે. રોજિંદા કાર્યોથી આગળ કંઈક નવું કરવાનો પ્રયાસ કરો. લવ મેરેજમાં રસ ધરાવતા લોકો માટે સમય અનુકૂળ છે. કર્ક: કાર્યક્ષેત્રમાં આજે તમારું ધ્યાન નવી યોજનાઓ પર કેન્દ્રિત રહેશે અને તમને અધિકારીઓનો પૂરો સહયોગ પણ મળશે. ધાર્મિક યાત્રા પર જવા માટે અચાનક યોજના બનશે, જેનાથી મનને શાંતિ પણ મળશે. સિંહ: ઉતાવળમાં કોઈ કાર્ય કરવાનું ટાળો, નહીં તો સુરક્ષેલી વધી શકે છે, તેથી બધું કાળજીપૂર્વક કરો. અધિકારીઓ સાથેના સંબંધો સુધરશે અને રોજગારની સ્થિતિમાં સુધાર થશે. કન્યા: આજનો દિવસ સામાન્ય રહેશે. ભાગીદારીમાં કરવામાં આવતા ધંધામાં ઘણો ફાયદો થશે. રોજિંદા ધરના કામકાજ પતાવવાની આજે સુવર્ણ તક છે. કાર્યક્ષેત્રમાં કાર્ય સમયે મન બીજે ક્યાંક ભટકવાનું શરૂ કરશે, જેના કારણે થોડી ખોટ રહેશે. પરંતુ સ્વાર્થને લીધે લોકો તમારી ભૂલને અવગણી શકે છે. તુલા: આજે તમને રચનાત્મક કાર્ય કરવાનું મન થશે. આજે તમારી આસપાસનું વાતાવરણ હળવું બનશે. દિવસના પહેલા ભાગમાં થોડી મૂંઝવણ રહેશે, જેના કારણે મન પરેશાન થઈ શકે છે. વૃશ્ચિક: આજે તમારા સ્વાસ્થ્ય પ્રત્યે ખાસ ધ્યાન રાખશો. તમારા આહારમાં બેદરકાર ના બનો. બિઝનેસમાં જોખમ લેવાનું પરિણામ આજે ફાયદાકારક રહેશે. ધૈર્ય અને તમારા નરમ વર્તનથી ધરની સમસ્યાઓ સુધારી શકાય છે. ધન: ધંધામાં ઝડપથી નિર્ણયો નહીં લેવાને કારણે કોઈ અવરોધ અથવા નુકસાન થઈ શકે છે. કાર્યક્ષેત્રમાં મોટાભાગની યોજનાઓ સફળ થશે, જેનાથી તમારો આત્મવિશ્વાસ વધશે. મકર: આજનો દિવસ તમારા માટે ફાયદાકારક રહેશે, પરંતુ કોઈ નિર્ણય લેવામાં ભૂલ થઈ શકે છે. કોઈ મોટું કામ કરતા પહેલાં અનુભવી લોકો સાથે સલાહ લેવાનું નિશ્ચિત કરો. કુંભ: વ્યસ્તતા દિવસભર રહેશે પરંતુ ધાર્મિક કાર્યો માટે સમય કાઢશો. જીવનસાથી તમને કાર્યક્ષેત્રમાં દગો આપી શકે છે, તેથી કાળજીપૂર્વક કામ કરો. જો વિદ્યાર્થીઓ અભ્યાસ માટે થોડો સમય કાઢશે તો તે વધુ સારું રહેશે. મીન: આર્થિક મામલામાં સ્પષ્ટતાના અભાવને કારણે કોઈ પ્રિયજન સાથે વિવાદ થઈ શકે છે. પરસ્પર વાટાઘાટો, વ્યવહારમાં સંયમ અને સાવચેતી રાખવી. બપોરે કામના ધસારાને લીધે તમે શારીરિક નબળાઈ અનુભવી શકો છો, જેનાથી હાથ અને પગ પર અસર થઈ શકે છે.

ફતેપુરા તાલુકામાં વલુંડા ખાતે મતદાન જાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજાયો

દાહોદ, આગામી દિવસોમાં આપનાર લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણીને ધ્યાને રાખી જીલ્લા ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા મતદાન જાગૃતિને લગતા વિવિધ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવી રહ્યા છે. સ્વીપ અભિયાન હેઠળ સમગ્ર દાહોદ જીલ્લામાં હેર હેર જગ્યાઓએ ચૂંટણી અંગે લોકોને જાણકારી આપી અવશ્ય મતદાન કરવા માટેના પ્રયાસો હાથ ધરવામાં આવી રહ્યા છે.

ફતેપુરા તાલુકામાં પણ વલુંડા ગામ ખાતે ગ્રામજનોને ચૂંટણીની મહત્વતા, એક મતની કિંમત તેમજ મત આપવાના પોતાના અધિકાર બાબતે વિગતે સમજાવવામાં આવ્યા હતા. મતદાનની પ્રક્રિયા કઈ રીતે થાય તેમજ તેનું મહત્વ શું જેવી લોકોને મૂંઝવણ સવાલો ની ચર્ચા કરી માહિતગાર કરવામાં આવ્યા હતા. છેલ્લે તમામ ગ્રામજનો દ્વારા સો ટકા મત આપવા માટેના શપથ લેવામાં આવ્યા હતા.

બ્રાઝિલમાં ભારે વરસાદથી મૃત્યુઆંક વધીને ૫૭; ૩૨ હજાર વિસ્થાપિત

સાઓ પાઉલો બ્રાઝિલના દક્ષિણી રાજ્ય રિયો ગ્રાન્ડે દો સુલમાં ભારે વરસાદ બાદ મૃત્યુઆંક વધીને ૫૭ પર પહોંચી ગયો છે. સ્થાનિક અધિકારીઓએ અસર કરી છે. આ માહિતી આપી હતી. ઉરુગ્વે અને આર્જેન્ટિનાની સરહદે આવેલા રાજ્ય રિયો ગ્રાન્ડે દો સુલની નાગરિક સુરક્ષા

સત્તાધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે ૬૭ લોકો હજુ પણ ગુમ છે. ૩૨ હજારથી વધુ લોકો વિસ્થાપિત થયા છે. રાજ્યના ૪૮૭ શહેરોમાંથી બે તૃતીયાંશ વિસ્તારને વાવાઝોડાએ અસર કરી છે. આ માહિતી આપી હતી. ઉરુગ્વે અને આર્જેન્ટિનાની સરહદે આવેલા રાજ્ય રિયો ગ્રાન્ડે દો સુલની નાગરિક સુરક્ષા

૩૨ને આંશિક નુકસાન થયું છે. બેન્ગો ગોન્સાલ્વીસ શહેરમાં બીજો ૩૨મ પછ તૂટી પડવાનું જોખમ છે, એમ અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું. રિયો ગ્રાન્ડે દો સુલની રાજધાની પોર્ટો એલેગ્રેમાં ગુઆરબા તળાવમાં પાણી વધ્યું, શેરીઓ છલકાઈ ગઈ. પોર્ટો એલેગ્રેના આંતરરાષ્ટ્રીય એરપોર્ટ

તમામ ફ્લાઈટ્સ અનિશ્ચિત સમય માટે સ્થગિત કરી દીધી છે. રાજ્યના હવામાન વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર, આગામી છત્રીસ કલાકમાં રિયો ગ્રાન્ડે દો સુલના ઉત્તર અને પૂર્વોત્તર વિસ્તારોમાં વરસાદની સંભાવના છે. જો કે વરસાદનું પ્રમાણ ઘટી રહ્યું છે.

દાહોદ લોકસભા ચુંટણીમાં પ્રસાર પડઘમ શાંત થતાં પુનરાગમન કે પરિવર્તન થશે તે મતદારોના હાથમાં

દાહોદ, દાહોદ લોકસભા બેઠકના ચૂંટણી જંગના મતદાન માટે ના કાઉન્ટ ડાઉન શરૂ થઈ ચૂક્યું છે. ત્યારે ભા.જ.પ ના સાંસદ સભ્ય જશવંતસિંહ ભાભોર ના અત્ર ત્ર સર્વત્ર ભા.જ.પ ના ચૂંટણી પ્રચારના રાજકીય માહોલમાં પુનરાવર્તન સાથે ૩ વખત દાહોદ બેઠકના જંગ જીતવાના આશાવાદ સામે સ્વભાવે સરળ અને મીલણસાર પરંતુ રાજકીય લડાઈ હોય કે પ્રજાજનોનો સ્પર્શતા મુદ્દાઓને વાંચા આપવા માટે આક્રમક લડત માં હંમેશા અગ્રેસર એવા કોંગ્રેસ ના પૂર્વ મહિલા સાંસદ સભ્ય

પ્રભાબેન તાવીયાડ બસ હવે પરિવર્તન લાવો ની ઝુંબેશ સાથે ચૂંટણી ના રણ મેદાનમાં બરાબરની ટક્કર આપી રહ્યા છે. જોકે, દાહોદ લોકસભા બેઠક માટે ભા.જ.પ ના પુનરાવર્તન અને કોંગ્રેસ માં પરિવર્તન માટેના ચૂંટણી જંગમાં મુખ્યત્વે આદિવાસી સમૂહદાયના મતદારોમાં ચર્ચાઓનો મુખ્ય મુદ્દો એ છે કે દાહોદ પ્રાયોજના પહીવટદાર કચેરી દ્વારા એક બે નહીં પરંતુ નક્કી કાર્યપાલક ઈજનેર સંદીપ રાજપૂત ની ૬ બોગસ સરકારી માં હંમેશા અગ્રેસર એવા કોંગ્રેસ ના પૂર્વ મહિલા સાંસદ સભ્ય

વિકાસના કામોના હવા હવાઈ જેવા દાવાઓ કરીને અંદાજે ૨૨ કરોડ રૂપિયાની સરકારની ગ્રાન્ટના નાણાં આપ્યા હોવાના બહાર આવેલા ચોકાવનારા કોભાંડમાં સત્તાધારી ભા.જ.પ ના રાજનેતાઓ ઊંઘતા કેમ ઝડપાયા આ ચર્ચાઓ મતદારોમાં ગોઠવાઈ છે. તદ્દઉપરાંત દાહોદ શહેર અને ફરતે આવેલ ગરીબ આદિવાસી ખેડૂતો ની કેટલીક નિયંત્રિત સત્તા પ્રકારની ખેતીની કિંમતી જમીનોને ટોના ખાસ કહેવાતા વગદાર સિન્ડિકેટ ગંગના ચહેરાઓ દ્વારા સંદિગ્ધ સરકારી કચેરીઓના હુકમો ના આધારે

જમીનો પચાવી પાડવાના એ બહુચર્ચિત જમીન પ્રકરણ મા ગરીબ આદિવાસી ખેડૂતો બેઠક બની ગયા છે. પરંતુ ન્યાય મળતો નથી ના નિશાસાઓની ચર્ચાઓની સાથોસાથ દાહોદ જીલ્લાના વિકાસ માટે દસ વર્ષોમાં ૪૦ હજાર કરોડ રૂપિયાની ગ્રાન્ટો સરકારે આપી અને ખર્ચ પણ કરવામાં આવ્યા. આ વિકાસના કામોના દાવાઓ સામે દાહોદ લોકસભા બેઠક ના એ ગરીબ આદિવાસી મતદારોને રોજગારીઓ માટે મોટા પ્રમાણમાં હીજરતો કરવી પડતી હોવાની વેદનાઓ પણ ચૂંટણી જંગની ચર્ચાઓમાં સામેલ છે.

દાહોદ લોકસભા બેઠકના ચૂંટણી જંગના મતદાન માટેના કાઉન્ટ ડાઉન શરૂ થઈ ચૂક્યું છે. ત્યારે ભા.જ.પ ના સાંસદ સભ્ય જશવંતસિંહ ભાભોર ના અત્ર ત્ર સર્વત્ર ભા.જ.પ ના ચૂંટણી પ્રચારના રાજકીય માહોલમાં પુનરાવર્તન સાથે ૩ વખત દાહોદ બેઠકના જંગ જીતવાના આશાવાદ સામે સ્વભાવે સરળ અને મીલણસાર પરંતુ રાજકીય લડાઈ હોય કે પ્રજાજનોનો સ્પર્શતા મુદ્દાઓને વાંચા આપવા માટે આક્રમક લડત માં હંમેશા અગ્રેસર એવા કોંગ્રેસના પૂર્વ મહિલા સાંસદ સભ્ય પ્રભાબેન તાવીયાડ બસ

હવે પરિવર્તન લાવો ની ઝુંબેશ સાથે ચૂંટણી ના રણ મેદાનમાં બરાબરની ટક્કર આપી રહ્યા છે. જોકે, દાહોદ લોકસભા બેઠક માટે ભા.જ.પ ના પુનરાવર્તન અને કોંગ્રેસમાં પરિવર્તન માટેના ચૂંટણી જંગમાં મુખ્યત્વે આદિવાસી સમૂહદાયના મતદારોમાં ચર્ચાઓનો મુખ્ય મુદ્દો એ છે કે દાહોદ પ્રાયોજના પહીવટદાર કચેરી દ્વારા એક બે નહીં પરંતુ નક્કી કાર્યપાલક ઈજનેર સંદીપ રાજપૂત ની ૬ બોગસ સરકારી કચેરીઓને ૬ વર્ષો સુધી ગરીબ આદિવાસી પ્રજાજનો માટે ના વિકાસના કામોના હવા હવાઈ

જેવા દાવાઓ કરીને અંદાજે ૨૨ કરોડ રૂપિયાની સરકારની ગ્રાન્ટના નાણાં આપ્યા હોવાના બહાર આવેલા ચોકાવનારા કોભાંડમાં સત્તાધારી ભા.જ.પ ના રાજનેતાઓ ઊંઘતા કેમ ઝડપાયા આ ચર્ચાઓ મતદારોમાં ગોઠવાઈ છે. તદ્દઉપરાંત દાહોદ શહેર અને ફરતે આવેલ ગરીબ આદિવાસી ખેડૂતો ની કેટલીક નિયંત્રિત સત્તા પ્રકારની ખેતીની કિંમતી જમીનોને ટોના ખાસ કહેવાતા વગદાર સિન્ડિકેટ ગંગના ચહેરાઓ દ્વારા સંદિગ્ધ સરકારી કચેરીઓના હુકમો ના આધારે જમીનો પચાવી પાડવાના એ

બહુચર્ચિત જમીન પ્રકરણમાં ગરીબ આદિવાસી ખેડૂતો બેઠક બની ગયા છે. પરંતુ ન્યાય મળતો નથી ના નિશાસાઓની ચર્ચાઓની સાથોસાથ દાહોદ જીલ્લાના વિકાસ માટે દસ વર્ષોમાં ૪૦ હજાર કરોડ રૂપિયાની ગ્રાન્ટો સરકારે આપી અને ખર્ચ પણ કરવામાં આવ્યા. આ વિકાસના કામો ના દાવાઓ સામે દાહોદ લોકસભા બેઠક ના એ ગરીબ આદિવાસી મતદારો ને રોજગારીઓ માટે મોટા પ્રમાણમાં હીજરતો કરવી પડતી હોવાની વેદનાઓ પણ ચૂંટણી જંગની ચર્ચાઓમાં સામેલ છે.

દાહોદ જીલ્લા પાંચ વાગ્યા બાદ લોકસભા ચુંટણીના પ્રચાર પડઘમ શાંત થયો

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લામાં લોકસભાની સામાન્ય ચૂંટણીને લઈ તમામ પક્ષો દ્વારા હાલ જોર સૌથી પ્રચાર શરૂ આવી રહ્યું છે. ત્યારે તારીખ પાંચમી ના રોજ થી આચારસંહિતાનો અમલ થતાં ગઈકાલ સાંજના પાંચ વાગ્યા બાદ થી પ્રચાર પડઘમનાર છે અને રાત્રી સભા તેમજ ખાટલા બેઠકોનો દોર શરૂ થયો.

જીલ્લામાં ૯ ઉમેદવારો મેદાનમાં છે. ત્યારે નવે નવું ઉમેદવારો પોતાની જીતની પ્રબળ શક્યતાઓ વ્યક્ત કરી રહ્યા છે. ત્યારે આ વખતે ખાસ કરીને ભાજપ અને કોંગ્રેસમાં કાંટાની ટક્કર રહેવાના અંદાજો વર્તાઈ રહ્યા છે. છેલ્લા કેટલાક દિવસ સુધી જાહેર સભાઓ, રેલીઓ સહિત વિવિધ પ્રચાર પ્રસારના કાર્યક્રમો ચોજવામાં આવી રહ્યા છે. ત્યારે તારીખ પાંચમીના સાંજે પાંચ કલાકથી પાછળ સંહિતાનો

અમલ થતા તમામ પાર્ટીઓના પ્રચાર પડઘમ શાંત શાંત થયો. ત્યારે રાજકીય પક્ષો દ્વારા ખાટલા બેઠકો યોજી મતદારોને તીવ્રવવાનો પ્રયાસ કરશે. તારીખ સાતમી ના રોજ મતદાન હોય તેના બે દિવસ પહેલા એટલે કે તારીખ ૫ અને ૬ કલની રાત હોવાનું પણ કહેવાય છે. ત્યારે તમામ પક્ષો દ્વારા મતદારોને જોવા માટે એડી થોટીનો ચોર લગાવવામાં કોઈ કસર છોડવા માંગતા નથી.

ઝાલોદ તાલુકા માંથી હિજરત કરતા રોજમદાર વર્ગ મજૂરી અર્થે... લોકસભા ચુંટણીના મતદાનમાં અસર થવાની સંભાવના

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાનો મોટો ગણતો ઝાલોદ તાલુકો ખેતી પર નિર્ભર તેમજ ગ્રામ્ય વિસ્તાર પર નભતું નગર છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં રહેનાર વર્ગ પાસે ખેતી પછી આપકનું કોઈ નવો માર્ગ નહોવાથી બહારગામ મજૂરી કરવા જાય છે. અહીંયા વસનાર લોકો દ્વારા કેટલાય સમયથી રોજગારી માટે જી.આઈ.ડી.સી.ની માંગણી વારંવાર કરવામાં આવેલ છે, છતાં અહીંયાં કોઈ ઉદ્યોગ સ્થાપવામાં આવતો નથી. તેથી

અહીં વસનાર મજૂર વર્ગ પોતાના પરિવારના ભરણપોષણ કરવા વારંવાર બહારગામ મજૂરી કરવા જતા હોય છે. દાહોદ જીલ્લા ચુંટણી અધિકારી દ્વારા મતદાન વધુમાં વધુ થાય તે માટે જન જાગૃતિના પ્રોગ્રામ કરવામાં આવી રહેલ છે, તો બીજી બાજુ હોળીના તહેવાર અને લગ્નસરાનો આનંદ લેવા મજૂરી એ ગયેલા કામદાર વર્ગ પોતાના વતને આવેલ હતા. હોળી પછી લગ્નસરાનો માહોલ ઓછો થતાં મજૂરી કરતા કામદારોનો મેળો

બસસ્ટેશનની અંદર જોવા મળ્યો હતો. મજૂરી કરી ઘરબાર ચલાવતા કામદારો પાસે નગરમાં આવકનો કોઈ અન્ય માર્ગ ન હોવાથી તેઓ મજૂરી કરવા મોટા શહેરોમાં જતા હોય અને નાની મોટી મજૂરી કરતા હોય છે. લોકસભાની ચુંટણી આગામી ૭ મે એ ગુજરાતમાં ચોજાનાર છે અને તેને દસ દિવસથી ઓછો સમય રહી ગયેલ છે અને કામદારો પોતાનું વતન છોડી રોજગારી મેળવવા શહેર તરફ જઈ રહેલ છે આનો સીધો

અસર મતદાન પર થવાનો આસાર જોવાઈ રહેલ છે. શું દસ દિવસથી ઓછો સમય રહી ગયેલ છે તો કામદારો પાછા નગરમાં મતદાન કરવા આવશે, તે એક મોટો અને ગંભીર પ્રશ્ન છે. ચુંટણી અધિકારી વિસ્તારોમાં કરી રહેલ છે, પણ મજૂરી કરતા લોકો પાસે કમાવવા માટે કોઈ વૈકલ્પિક માર્ગ નહોવાથી તેઓ પોતાના સામાન લઈ મજૂરી કરવા બસોમાં અને રેકડા, જીપ બેસી જઈ રહેલ છે. હવે જોવાનું

એ રહ્યું કે મતદાન વધુમાં વધુ થાય તે માટે પ્રયત્નો ચુંટણી અધિકારી દ્વારા કરાઈ રહેલ છે તો તેમાં તેઓ કેવી રીતે સફળ થશે... .મતદાતાઓ જ્યાં સુધી મતદાનને સ્વેચ્છીક જવાબદારી ન સમજે ત્યાં સુધી વધુ મતદાન થવું શક્ય નથી. કામદારો માટે એક બાજુ મતદાન અને બીજી બાજુ ઘર કુટુંબ માટે આવક ઉભી કરવી તે બંને જરૂરી છે તો શું કામદારો ફરી મતદાન કરવા વતનમાં આવશે ખરા..... કે ઉભેલા ઉમેદવાર તેમના માટે કંઈક વ્યવસ્થા કરશે... ?

સેવા સદનના પ્રાંગણમાં વિશાળ રંગોળી દ્વારા મતદાતા જાગૃતિનો સંદેશ અપાયો

દાહોદ, લોકસભા સામાન્ય ચુંટણી ૨૦૨૪ માટે ગણતરીના દિવસોમાં મતદાન થનાર છે, ત્યારે મતદાતાઓ ઉત્સાહભરે મતદાન કરે તે માટે સ્વીપ (સિસ્ટમેટિક વોટર્સ પાર્ટીસિપેશન એન્ડ ઈલેક્ટોરાલ પાર્ટીસિપેશન- SVEEP) અંતર્ગત મતદાતા જાગૃતિના અભિયાનને વધુ સઘન બનાવવામાં આવ્યું છે. જીલ્લા ચુંટણી અધિકારી યોગેશ નિરગુડેના માર્ગદર્શન હેઠળ વ્યાપક મતદાર મતદાર જાગૃતિના કાર્યક્રમો ચોજવામાં આવી રહ્યા છે, જેમાં જીલ્લા સેવા સદન દાહોદ ખાતે વિશાળ રંગોળી તૈયાર કરીને નગરજનોને પોતાના મતાધિકારનો અવશ્ય પ્રયોગ કરવા માટે સંદેશ આપવામાં આવ્યો હતો.



કળાનું એવું મિશ્રણ કે જે એક બીજા સાથે બેજોડ રીતે જોડાયેલું છે. રંગોળીમાં અલગ અલગ સુંદર રંગોથી માનવીય ભાવો પણ રજૂ કરી શકાય છે, આપણે ત્યાં સામાન્ય રીતે દીવાળી જેવા પર્વ પર રંગોળી કરી વાતાવરણને ઘબકતું રાખવામાં આવે છે. આ સુંદર રંગોળી મિશ્રણ થકી દાહોદ જીલ્લામાં જીલ્લા સેવા સદન ખાતે લોકશાહીના સૌથી મોટા પર્વ લોકસભા સામાન્ય ચુંટણી ૨૦૨૪ અન્યથે આઈ. ટી. આઈ. દાહોદની

મુલાકાતીઓ માટે સેલ્ફી બૂથ પણ તૈયાર કરવામાં આવ્યું હતું. આ રંગોળી કાર્યક્રમમાં તાલીમાર્થી બહેનો ઉત્સાહપૂર્વક જોડાઈને સુંદર રંગોળીઓ બનાવી મતદાનના મહત્વ વિશે જાગૃતિ ફેલાવી લોકશાહીના મહાપર્વની ઉજવણી કરી હતી. આ મતદાન જાગૃતિ રંગોળી કાર્યક્રમ નિમિત્તે જીલ્લા ચુંટણી અધિકારી યોગેશ નિરગુડે, જનરલ ઓફિસર મોહમ્મદ અકબર વાની, પોલીસ ઓફિસર નિવેદિતા કુકરેટી, પોલીસ અધિક્ષક રાજદીપ ઝાલા, નિવાસી અધિક કલેક્ટર જે. એમ. રાવલ, નાયબ જીલ્લા ચુંટણી અધિકારી હેતલ વસેયા, નાયબ પોલીસ અધિક્ષક ભંડારી, અન્ય પોલીસ અધિકારીઓ તેમજ સંબંધિત તમામ અધિકારીઓએ ઉપસ્થિત રહી રંગોળી નિહાળી તાલીમાર્થી બહેનોનો ઉત્સાહ વધાર્યો હતો.

ઝાલોદમાં રીક્ષામાં ભંગારની આડમાં લઈ જવાતો ૧.૧૮ લાખનો ઇંગ્લીશ દારૂ સાથે અમદાવાદના ત્રણ ઈસમોને ઝડપ્યા

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના ઝાલોદ નગરમાંથી એક ઓટો રીક્ષામાં ભંગારની આડમાં લઈ જવા તો વિદેશી દારૂનો કુલ રૂપિયા ૧.૧૮,૧૭૬/-ના વિદેશી દારૂના જથ્થા સાથે અન્ય એક ઓટો રીક્ષા જે ભંગાર ભરેલ ઓટો રીક્ષા ની પાચલેટિંગ કરી રહી હતી. જે બંને રીક્ષાઓ સાથે અમદાવાદના ત્રણ ઈસમોની અટકાયત કરી પોલીસ બે ઓટો રીક્ષા મળી કુલ રૂપિયા ૩,૭૨,૧૭૬નો મુદ્દામાલ કબજે કર્યાનું જાણવા મળે છે. ગત તારીખ જાલત પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે ઝાલોદ બાયપાસ હાઇવે રોડ જુની આરટીઓ ચેકપોસ્ટ પાસે રોડ ઉપર નાકાબંધી કરી આપતા જતા તમામ નાના-મોટા વાહનોની તલાસી હાથ ધરતા હતા તે સમયે ત્યાંથી બાદમીમાં દર્શાવેલ બે ઓટોરિક્ષા પસાર થઈ રહી હતી. જેને પોલીસે ઉભી રખાવી

બંને ઓટોરિક્ષામાં સવાર આશિષભાઈ બસીરભાઈ શેખ, ઝાહિદભાઈ સુલતાનભાઈ શેખ અને ઈરફાનભાઈ કલાબુદ્દીન કુરેશી (ત્રણે રહે. અમદાવાદ) નાઓની પૂછપરછ કરતા પોલીસને સંતોષકારક જોવા મળ્યો ન હતો. જેથી પોલીસે બંને ઓટોરિક્ષા ની તલાસી લેતા જેમાંથી એક ઓટો રિક્ષામાંથી ભંગારની આડમાં સંતાડી રાખેલ વિદેશી દારૂનો કુલ બોટલો નંગ. ૧૦૮૦ જેની કુલ કિંમત રૂપિયા ૧,૧૮,૧૭૬/-ના વિદેશી દારૂ ના જથ્થા સાથે જે ઓટો રિક્ષામાંથી દારૂ વિદેશી દારૂ મળી આવ્યો હતો તે રિક્ષાનું પાચલેટિંગ કરી રહેલ અન્ય એક રીક્ષા ને પણ પોલીસે કબજે લઈ બંને રીક્ષાઓ મળી પોલીસે કુલ રૂપિયા ૩,૭૨,૧૭૬/-નો મુદ્દામાલ કબજે કરી આ સંબંધે પોલીસે પુરોહિતનો ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દે.બારીયાના દ્વારા સમૂહ નિકાહનું આયોજન કરાયું



દે.બારીયા, દે.બારીયા શહેરના ભે દરવાજા વિસ્તાર ઉસ્કુદાહ શાહ બાબાના આસ્તાના પાસે યુનિટી ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ રજી. નં. એફ/૩૦૩૧/દાહોદ ગુજરાત/૩૦૩૪ના તા.૦૫/૦૫/૨૦૨૪ રવિવારના રોજ ૨૦ કપલોના સમૂહ નિકાહનો કાર્યક્રમ રાખવામાં આવ્યો. પ્રાસ માહિતી અનુસાર દે.બારીયા શહેરમાં વસતા સુન્ની ગરીબ મધ્યમવર્ગના મુસ્લીમ સાદાઈથી લગ્નગ્રંથીથી જોડાયા. આ સમૂહ નિકાહનો એટલા માટે આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું કે ખોટા ખર્ચને તિલાંજલી કરાય તેમજ ડી.જે.જેવા વાયુ પ્રદુષણ સમાપ્ત થાય તેની સાથે ઈસ્લામની શકીઅતના દાયરામાં રહીને આ સમૂહ નિકાહ થાય એવા ઉમદા હેતુના મક્સદમાં એટલે સુન્નત જમાઅતમાં કુસુલ ખર્ચના થાય તેવો ધ્રુવતા સાથે આગળ વધવાનો સંકલ્પ કરાયો છે. આ સમૂહ નિકાહના દુલ્હા-દુલ્હનને એક જોડી કેસ તેમજ એકકપલને

પવિત્ર કુસ્આન શરીફ, પલંગ-ગોદા, તિજોરી, ઘરવખરી વસ્તુઓમાં રસોડા સેટ, બાથરૂમ સેટ, ભેટ રૂપે દાતાઓ તરફથી ભેટરૂપે આપવામાં આવી હતી. આ સમૂહ નિકાહના કાર્ય કરવાની શરૂઆત બપોરે જોહરની નમાઝ બાદ શરૂ કરવામાં આવી હતી. તેમાં બહાર ગામેથી આવેલા દુલ્હા-દુલ્હનના નક્કી કરેલી સંખ્યામાં સગા સંબંધીઓ સાથે દે.બારીયાની કરબા ટ્રસ્ટમાં આવતી આમ પ્રજાને બપોરનું ભોજનનું આયોજન કરાયું હતું. જેમાં મુખ્ય મહેમાન તરીકે રાજવી કુટુંબના એકલોતા વારસદાર મહારાજેલ તુષારસિંહ બાબા હાજર રહીને દુલ્હા-દુલ્હન ને આશીર્વાદ આપ્યા હતા. નિકાહના કુલ્બા અને કુસ્આના બાદ મુખ્તાર બેગ મિસ્ત્રાએ સલાતો સલામ પડીને આ સમૂહ નિકાહના કાર્યક્રમને સમાપ્ત કરાયો હતો. ચેરીટી ટ્રસ્ટના સભ્યો તેમજ ચીરસ્તીયા ફેન્ડ સર્કલના યુવાનો અને કરબા ટ્રસ્ટના અસકીનોના અર્થગી પરીશ્રમથી આ કાર્યક્રમ સફળ થયો હતો.

દાહોદ મોટા ધાંચીવાડના પરણિતાને પતિ અને સાસરીયાઓએ ત્રાસ આપી દહેજમાં માંગણી કરતાં મહિલા પોલીસ મથકે ફરિયાદ

દાહોદ, ૧૨.૦૩.૨૦૨૩ ના રોજ દાહોદ શહેરમાં એક લઘુમતી કોમની પરણિતાને પતિ તથા સાસરીયા દ્વારા શારીરિક તેમજ માનસિક ત્રાસ આપી દહેજની માંગણી કરી પહેલ કપડે ઘરમાંથી કાઢી મુકતા પરણિતાએ દાહોદ મહિલા પોલીસ મથકે ન્યાયની ગુહાર માટે ફરિયાદ નોંધાવી હોવાનું જાણવા મળે છે. દાહોદ શહેરમાં મોટા ધાંચીવાડા બારીયા વાડામાં રહેતા ૧૯ વર્ષીય મહેકબેન અરબાજભાઈ મન્સૂરીના લગ્ન તારીખ

પતિ અરબાજ દ્વારા તેમજ સાસરીયા દ્વારા મહેકબેન સાથે માર જોડ કરી હતી અને મહેકબેન ને કહેવા લાગેલ કે તેના બાપના ઘરેથી દહેજમાં કઈ લાવેલ નથી તેમ કહી દહેજની માંગણી કરી મારી નાખવાની ઘમકી આપી શારીરિક તેમજ માનસિક ત્રાસ આપતા આવા અમાનુસી વાજ આપેલ પરણિતા મહેકબેન મન્સૂરી એ દાહોદ મહિલા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

પતિ અરબાજ દ્વારા તેમજ સાસરીયા દ્વારા મહેકબેન સાથે માર જોડ કરી હતી અને મહેકબેન ને કહેવા લાગેલ કે તેના બાપના ઘરેથી દહેજમાં કઈ લાવેલ નથી તેમ કહી દહેજની માંગણી કરી મારી નાખવાની ઘમકી આપી શારીરિક તેમજ માનસિક ત્રાસ આપતા આવા અમાનુસી વાજ આપેલ પરણિતા મહેકબેન મન્સૂરી એ દાહોદ મહિલા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ઝાલોદ તાલુકાના દારૂનો વેપાર કરનાર બુટલેગરોમાં ફફડાટ : પોલીસ દ્વારા સતત ચોથો દારૂનો કેસ ઝડપી પાડ્યો

ઝાલોદ, ઝાલોદ નગરના પી.એસ.આઈ એમ.એમ.માળી તેમના પોલીસ સ્ટાફ સાથે ગરારુ બોર ફળીયામા ત્રણ રસ્તે વાહન ચેકિંગમાં હતા. તે સમયે તેમને બાતમી મળેલ હતી કે બે ઈસમો રાજસ્થાનના મોનાડુંગર મુકામેથી બોલરો ગાડી GJ-02-VV-9431 માં ગેરકાયદેસર દારૂનો જથ્થો ભરીને લાવી રહેલ છે. પોલીસ દ્વારા ફ્લાઈંગ સ્કોપોડની ટીમને સાથે રાખી રોડ પર જરૂરી આકાશ કરી વાહન ચેકિંગ કરી રહેલ હતા. ત્યારે ચોક્કસ બાતમી વાળું વાહન આવતા પોલીસ દ્વારા રોકવાનો ઈસારો કરવામાં આવતા ગાડીના ચાલક દ્વારા ગાડીને વળાવી ભાગવા લાગતા પોલીસ દ્વારા પીછો કરવામાં આવતા ગાડીના ચાલક દ્વારા ગાડી ઉભી રાખી ફુંગરોની આડમા ભાગી જવાની કોશિશ કરવામાં આવતા પોલીસ દ્વારા પીછો કરી ચાલક અને



તેની સાથેના ઈસમને પકડવા પીછો કરવામાં આવેલ હતો. પોલીસ દ્વારા દોડીને પીછો કરતા ચાલક ઈસમ પકડાઈ ગયેલ હતો અને તેની સાથેનો બીજો ઈસમ નાસી ગયેલ હતો. પોલીસ દ્વારા ગાડી ચાલક ઈસમની પૂછપરછ કરતા તેને તેનું નામ પર્વત પુંજા મુનીયા, મોરવા હડક, પંચમહાલ બતાવેલ હતું. પોલીસ દ્વારા વાહનની તલાસી લેતા આ ગાડી માથી પોલીસને ઇંગ્લિશ દારૂનો કુલ ૪૨ પેટી જેમાં ૧૦૦૮ બોટલ હતી જેની અંદાજીત કિંમત

૧,૧૬,૮૮૦ અને બોલરો ગાડીની કિંમત ૩,૦૦,૦૦૦ થઈ કુલ ૪,૨૮,૮૮૦ રૂપિયાનો માલ પી.એસ.આઈ. માળી તેમજ તેમની સાથે ફ્લાઈંગ સ્કોપોડ ઈન્ચાર્જ પી.આર.સંગાડા અને અન્ય પોલીસ સ્ટાફને સાથે રાખી પકડાયેલ ઈસમ પર કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરેલ છે. પોલીસ દ્વારા સતત ચોથો દારૂનો કેસ પકડવામાં આવતા હાલતો દારૂનો વેપલો કરતા બુટલેગરોમાં ફફડાટ ફેલાઈ જવા પામેલ જોવા મળેલ છે.

ઝાલોદ ટાઉન પોલીસ ડી.વાય.એસ.પી પટેલ દ્વારા આપનારી લોકસભા ચુંટણી અંતર્ગત ઝાલોદ નગરમાં ફૂટ પેટ્રોલીંગ કરવામાં આવ્યું

ઝાલોદ, ઝાલોદ, લીમડી, ફતેપુરાના પી.એસ.આઈ તેમજ મોટા પ્રમાણમાં પોલીસ સ્ટાફ હાજર રહ્યો. આપનાર લોકસભાની ચુંટણી તારીખ ૦૭-૦૫-૨૦૨૪ મંગળવારના રોજ ચોજાનાર છે. સમગ્ર ચુંટણી દરમ્યાન નગરમાં કોઈ અનિચ્છનીય બનાવ ન બને તેમજ શાંતિ પૂર્વક ચુંટણી ચોજાય તે માટે નગરમાં પોલીસ સ્ટાફ સાથે ફૂટ માર્ચ કાઢવામાં

આવ્યું હતું. આ ફૂટ માર્ચમાં દાહોદ જીલ્લા નાયબ પોલીસ અધિક્ષક ડો.આર.પટેલ, સી.પી.આઈ રાઠવા, પી.એસ.આઈ માળી, સેકન્ડ પી.એસ.આઈ સીસોદીયા તેમજ સાથે સાથે લીમડી, ફતેપુરાના પી.એસ.આઈ અને મોટા પ્રમાણમાં લોકસભાની ચુંટણીની વ્યવસ્થા માટે આવેલ પોલીસ સ્ટાફ સાથે ઝાલોદ ચોજાય તે માટે નગરમાં પોલીસ સ્ટાફ સાથે ફૂટ માર્ચ કાઢવામાં

ગોધરા સહિત જીલ્લામાં જગતગુરૂ શ્રીમદ્ વધ્યાભાચાર્ય મહાપ્રભુજીના પૃષ્ઠમાં પ્રાગટ્ય મહોત્સવ ઉજવાયો

જગતગુરૂ શ્રીમદ વધ્યાભાચાર્ય મહાપ્રભુજીના પૃષ્ઠમાં પ્રાગટ્ય મહોત્સવની ઉજવણી ગોધરા સહિત જીલ્લાના વૈષ્ણવ મંદિરોમાં ખૂબ જ આનંદ ઉદાસ અને ભક્તિપૂર્વક કરવામાં આવી હતી. ૧૧ વર્ષની બાળવયે શ્રીમદ વધ્યાભાચાર્યએ ભારત વર્ષનો પરિભ્રમણ કરવાનો સંકલ્પ શરૂ કર્યો અને ભગવાનથી વિમુખ થઈ ગયેલા જીવોને સન્મુખ કરવા માટે આ યાત્રાનો પ્રારંભ કર્યો. જે અંતર્ગત ભારત વર્ષમાં પરિક્રમા દરમિયાન વધ્યાભ પ્રભુ જ્યાં જ્યાં પધાર્યા ત્યાં તેઓએ ભાગવત સપ્તાહનું પારાચણ કરીને તે ભૂમિને પ્રજ સમાન બનાવી દીધી. સમગ્ર ભારત વર્ષમાં ૮૪ સ્થળોને બેઠકજી તરીકે ઓળખવામાં આવે છે.



અનુભવે છે. ગોધરા ખાતેની ૭૦ મી બેઠક રાણાવ્યાસવાણી તરીકે ઓળખાય છે. મહાપ્રભુજીના મૂળ સિદ્ધાંત એ જ છે કે, આપને મંદિરમાં પ્રભુને મળવા જઈએ એ તો ઉત્તમ છે, પરંતુ આપનું ઘર જ મંદિર બને એ સર્વોત્તમ. આચાર્યએ જીવોના કલ્યાણનો માર્ગનો ઉપદેશ આપવા ત્રણ વખત ભારત વર્ષની પરિક્રમા કરીને સર્વને શ્રીમદ ભગવતનું રહસ્ય સમજાવ્યું હતું. પુષ્ટિ

હાજર રહ્યા હતા. પ્રાગટ્ય મહોત્સવ નિમિત્તે મંગળા, દ્યવજવંદન, કેસર સ્નાન, પલના નંદોત્સવ, રાજભોગ તિલક આરતી જેવા વિવિધ ધાર્મિક કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યા હતા. બેઠકજીના ટૂટીઓ દ્વારા શોભાયાત્રાની બોલી બોલી શોભાયાત્રાનું આયોજન નીજ મંદિરેથી પ્રસ્થાન થઈ નગરના રાજમાર્ગ પર બેઠકવાજાની સુરાવલીઓમાં ભક્તિસભર વાતાવરણમાં યાત્રા સંપન્ન થઈ હતી. શોભાયાત્રાનું વૈષ્ણવો અને સામાજિક સેવાભાવી સંસ્થાઓ દ્વારા સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. વૈષ્ણવ સમાજ તથા પુષ્ટિમાર્ગીય સોની સંગઠન ગોધરા દ્વારા સોની સમાજ માટે સાંજના સમયે મહાપ્રસાદીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેના મનોરથી મનોજભાઈ સાંકળચંદ સોની પરિવાર હતું.

દસ મિનીટ, પંચમહાલ જીલ્લા માટે ગોધરા ખાતે મતદાન જાગૃતિ અર્થે રન ફોર વોટ રેલી યોજાઈ



ગોધરા, લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૪ અંતર્ગત પંચમહાલ જીલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટર આશિષ કુમારના માર્ગદર્શન હેઠળ ૧૮-૫-૨૦૨૪ના રોજ ગોધરામાં પંચમહાલ સંસદીય વિસ્તારમાં વધુમાં વધુ લોકો ૭ મે ના રોજ લોકસભાની પર્વમાં પોતાની ભાગીદારી સુનિશ્ચિત કરીને પોતાનો ફિતિલ મત આપે તે માટે વિવિધ મતદાન જાગૃતિના કાર્યક્રમો યોજાઈ રહ્યા છે. જીલ્લામાં સ્વીપ ઓફિસિયલ અંતર્ગત ટી.આઈ.પી નોડલ અને જીલ્લા વિકાસ અધિકારી દ્વારા પંદર દિવસીય મતદાન જાગૃતિના કેમ્પેઈન અંતર્ગત આજે અંતિમ દિવસે સ્પોર્ટ્સ

લોકસભા ચૂંટણી મતદાન પહેલા ગોધરા બી કિવિઝન પોલીસ મથક વિસ્તારમાં જીલ્લા પોલીસવાળા અને અધિકારીઓ દ્વારા પોલિંગ બુથ વિસ્તારમાં ફૂટ પેટ્રોલિંગ કરાયું



ગોધરા, ૦૭મના રોજ ગુજરાત રાજ્ય સહિત પંચમહાલ લોકસભા બેઠક ઉપર મતદાન યોજનાર છે. જેને લઈ પંચમહાલ જીલ્લા પોલીસ દ્વારા પદાધિકારી અને તમામ પોલીસ અધિકારીઓ સાથે રાખી બી કિવિઝન પોલીસ મથક વિસ્તારમાં આવેલા કોલિંગ બુથ વિસ્તારમાં પોલીસનું ફૂટ પેટ્રોલિંગ યોજવામાં આવ્યું હતું. જેને લઈ લોકોમાં વિશ્વાસ બેસે અને કોઈ અનિચ્છન્ય બનાવો ન બને અને શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં મતદાન યોજાઈ તે માટેના પ્રયાસો કરવામાં આવ્યા છે.

ગોધરા ચંચેલાવ ગામે સરકારી દુકાનમાં જીલ્લા પુરવઠા અધિકારીના ચેકિંગ દરમિયાન સંચાલક અને ઓપરેટર નસાની હાલતમાં ઝડપાયા

ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લા પુરવઠા અધિકારી અને તેમની ટીમ દ્વારા ગોધરા તાલુકાની ચંચેલાવ ગામે સરકારી અનાજની દુકાનમાં ચેકિંગ કરવામાં આવતા સંચાલક અને ઓપરેટર દ્વારા નસાની હાલતમાં ઝડપાયા હતા. બંને

ગોધરા, વિરૂદ્ધ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા આવી છે. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ પંચમહાલ જીલ્લા પુરવઠા અધિકારી એચ.ટી. મકવાણા અને ટીમ સાથે બે મહિના રોજ ચંચેલાવ સરકારી અનાજની દુકાનમાં ચેકિંગ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. ત્યારે સરકારી સંસ્થા અનાજની દુકાનના સંચાલક નરવતભાઈ સોમાભાઈ પટેલ અને

ઓપરેટર દિલીપભાઈ સોમાભાઈ પટેલ દુકાન પર નસાની હાલતમાં જણાઈ આવતા હોય આ બાબતે નાથબ મામલતદાર પુરવઠા ગોધરા દ્વારા સંચાલકો અને ઓપરેટર વિરૂદ્ધ સંચાલક ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

હાલોલ-બોડેલી રોડ ધનકુવા કંસારાવાવ પાસે કાર ઝાડ સાથે અથડાતા ૬૫ વર્ષીય ચાલકનું ઘટના સ્થળે મોત

હાલોલ, હાલોલ-બોડેલી હાઇવે રોડ ઉપર ધનકુવા કંસારાવાવ ગામ પાસે વહેલી સવારે રોડ ઉપર પુરવઠા પસાર થતી સેલેટીઓ કાર રોડ ઉપરથી ઉતરીને ઝાડ સાથે ઘડાકાભેર અથડાઈ જતાં ૬૫ વર્ષીય વ્યક્તિનું ઘટના સ્થળે મોત નિપજવા પામ્યું. જ્યારે તેમની પત્નીને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા સારવાર અર્થે ૧૦૮માં બોડેલી ખાનગી હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ



છોટાઉદેપુરના પાવીજેતપુર ગામે રહેતા નિશાર અહેમદ ઈબ્રાહીમ અને તેમના પત્ની હમીદાબેન પાંચ દિવસ પહેલા નૈનીતાલ પ્રવાસે ગયા હતા. પાવીજેતપુર થી વડોદરા

બોડેલી હાઇવે રોડ ઉપર ધનકુવા કંસારાવાવ ગામ નજીક વહેલી સવારે સેલેટીઓ કાર ઉપરથી કાબુ ગુમાવી દેતા રોડ ઉપર સાઈડે ઉતરીને ઝાડ સાથે ઘડાકાભેર અથડાઈ હતી. જેને લઈ નિશાર અહેમદ ઈ.વ.૬૫નું ઘટના સ્થળે મોત નિપજવા પામ્યું હતું. જ્યારે હમીદાબેનને ઈજાઓ પહોંચતા ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ દ્વારા દવા સારવાર માટે બોડેલી ખાનગી હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા.

બાલાસિનોર ટાઉન પોલીસ તેમજ રૂલર પોલીસ સ્ટેશન દ્વારા બીજીવાર ફ્લેગ માર્ચ ફૂટ પેટ્રોલિંગ યોજાયું



બાલાસિનોર, બાલાસિનોર તાલુકાના રૂલર પોલીસ સ્ટેશન પીઆઈ એ.બી. દેવઘા બાલાસિનોર તાલુકા પીઆઈ એમ.એન નીમામાં G.A.P જવાનોને તેમજ પોલીસ સ્ટાફ સાથે ફ્લેગ માર્ચ ફૂટ પેટ્રોલિંગ રેલી યોજવામાં આવી હતી.

ગોધરા સદ્ભાવના મિશનના પૂર્વ વિદ્યાર્થીના લગ્ન પ્રસંગમાં શિક્ષક ગીફ્ટ આપવા પહોંચ્યા



ગોધરા, સદ્ભાવના મિશન ક્લાસ બહારપૂરા ગોધરામાં મફત શિક્ષણ કોલિંગ ક્લાસ અભ્યાસ પુર્ણ કરી ગયેલ પુર્વ વિદ્યાર્થીની મારવાડી સપના રમેશભાઈના આજ તા:- ૦૫/૦૫/૨૦૨૪ રવિવારના રોજ તેમના મુકામે લગ્ન થયાં એક ગરીબ પરિવારની દિકરીને આશીર્વાદ આપવા પહોંચેલા ગોધરાના એકતાના પ્રતિક તરીકે જાણીતાં શિક્ષક ઈમરાન તે સ્થળે તેમને ગીફ્ટ આપવા પહોંચ્યા, ત્યારે સો કોઈની નજર શિક્ષક ઈમરાન પર

હતી. લગ્નમાં હાજરી આપવા આવેલા તેમના સગા સંબંધી મિત્રવર્ગએ સૌને આશ્ચર્યમાં મૂકી દીધા હતા. શિક્ષક ઈમરાન નાનપણથી મફત શિક્ષણ અભ્યાસ આ દિકરીને કરાવ્યો અને છેલ્લે દિકરીને લગ્નમાં વિદાય વખતે હાજર રહ્યા હતા. મુસ્લિમ સમાજનો નામાંકિત મશહૂર શિક્ષક ઈમરાન આ દિકરીઓ માટે આટલે સુધી તેમનાં વહારે આવે છે, તેવી ચર્ચા થતી હતી. લોકોમાં ખુશીનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. તમામ લોકોએ આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

ગોધરા તાલુકાના ટીબા ગામની આસપાસ કવોરીમાં નિયમોનું પાલન થાય તેવી ખાણ ખનિજને કવોરી દ્વારા રોચલ્ટી પાસ વગર ખનિજની હેરફેર કરતા હોવાની લેખિત રજુઆત

ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લા ખાણ ખનિજ વિભાગને જાગૃત નાગરિક દ્વારા ગોધરા તાલુકાના ટીબા ગામની આજુબાજુમાં આવેલ કવોરીમાં નિયમોનું પાલન કરવામાં આવે તે માટે લેખિતમાં રજૂઆત કરાઈ હતી. અમુક કવોરી દ્વારા રોચલ્ટી પાસ નહિ કાઢીને ખનિજની હેરાફેરી કરવામાં આવતી હોવાની પણ રજૂઆત કરાઈ હોય ત્યારે ખાણ ખનિજ વિભાગ આ સામે તપાસ ક્યારે કરશે એ તો જોવુંજ બન્યું છે. ગોધરા તાલુકાના ટીબા ગામની આજુબાજુમાં આવેલી

બીમારીઓ થતી હોય છે સાથે એવી પણ રજૂઆત કરી હતી કે અમુક કવોરી માંથી વાહનમાં ઓપરેટોર કપચી ભરવામાં આવતી હોય અને રસ્તા પરથી નીકળી રહ્યા છે. જોકે ટીબા ગામ સહિતના આજુબાજુના ગામોમાં કવોરી ઉદ્યોગ મોટા પ્રમાણમાં આવેલ હોય તેમજ હાઈવે પરથી પસાર થતા વાહન ચાલકોને પણ રાત્રિ દરમિયાન પ્રદુષણના કારણે વાહન લઈને નીકળવું બહુ મુશ્કેલ રૂપ બનતું હોય ત્યારે જીલ્લા ખાણ ખનિજ વિભાગ દ્વારા ઉપરોક્ત બાબતને રજૂઆતને ધ્યાનમાં લઈને આ વિસ્તારમાં આવેલી કવોરીમાં નિયમોનું પાલન કેટલું થાય છે કે નહીં એ માટે ઓર્થિટી તપાસ હાથધરીને ચોગ્ય કાર્યવાહી કરવામાં આવવી જોઈએ તેવી આશા જાગૃત નાગરિક રાખી રહ્યા છે. આ વિસ્તારમાં દિન પ્રતિદિન ખનિજ ચોરીનું પ્રમાણ વધતું જતું હોય તેમજ જીલ્લા ખાણ ખનિજ વિભાગે પણ આ વિસ્તારમાંથી મોટા પ્રમાણમાં ખનિજ ચોરી પકડી પાડવામાં સફળતા મળી હોય ત્યારે ફરી એક વખત ખનિજ વિભાગ દ્વારા અસરકારક કાર્યવાહી કરવામાં આવે તે પણ જરૂરી છે..

શહેરા નગરમાં સિંધી ચોકડીથી સરકારી વિનયન કોલેજ તરફ જવાના માર્ગ ઉપર ભૂગર્ભ ગટરના ચેમ્બર પર ઢાંકણું નહીં હોવાથી અહીં પસાર થતા વાહન ચાલકો અને રાહદારીઓને અકસ્માત થવાનો ભય

શહેરા, શહેરા નગરમાં સિંધી ચોકડી થી સરકારી વિનયન કોલેજ તરફ જવાના માર્ગ ઉપર ભૂગર્ભ ગટરના ચેમ્બર પર ઢાંકણું નહીં હોવાથી અહીંથી પસાર થતાં વાહન ચાલકો અને રાહદારીઓને અકસ્માત થવાનો ભય રહેલો હોય છે. જોકે પાલિકા તંત્ર આ બાબતે જાણવું હોવા છતાં પોતાની નૈતિક ફરજ ક્યારે બજાવશે એ તો જોવુંજ બની રહ્યું છે.



શહેરા નગરમાં સિંધી ચોકડી થી સરકારી વિનયન કોલેજ તરફ જવાના રસ્તા ઉપર ભૂગર્ભ ગટરના ચેમ્બર પર ઢાંકણું નહીં હોવાથી અહીંથી પસાર થતાં વાહન ચાલકો અને રાહદારીઓને અકસ્માત થવાનો ભય રહેલો હોય છે. જોકે પાલિકા તંત્ર આ બાબતે જાણવું હોવા છતાં પોતાની નૈતિક ફરજ ક્યારે બજાવશે એ તો જોવુંજ બની રહ્યું છે. શહેરા નગરમાં સિંધી ચોકડી થી સરકારી વિનયન કોલેજ તરફ જવાના રસ્તા ઉપર ભૂગર્ભ ગટરના ચેમ્બર પર ઢાંકણું નહીં હોવાથી અહીંથી પસાર થતાં વાહન ચાલકો અને રાહદારીઓને અકસ્માત થવાનો ભય રહેલો હોય છે. જોકે પાલિકા તંત્ર આ બાબતે જાણવું હોવા છતાં પોતાની નૈતિક ફરજ ક્યારે બજાવશે એ તો જોવુંજ બની રહ્યું છે.

ફરજ અહીં બજાવે તેવી આશા વાહન ચાલકો અને નગરજનો રાખી રહ્યા હતા. લોક સભાની ચૂંટણીની કામગીરી દરમિયાન આ રસ્તા પરથી જીલ્લાના ઉચ્ચ અધિકારીઓ તેમજ પ્રાંત અધિકારી અને મામલતદાર સહિતના અધિકારીઓની અવરજવર રહેતી હોવા છતાં રસ્તા પરની ખુદી ભૂગર્ભ ગટરની ચેમ્બરની આજુબાજુ ગોઠવેલા પથ્થર તેમને જોવા નહીં મળેલ હોય એવા અનેક સવાલો જાગૃત નાગરિકોમાં ચર્ચાઈ રહ્યા હતા. લોક સભાની ચૂંટણીની કામગીરીમાં ૨૮૬ મતદાન મથક પર ફરજ બજાવનાર સ્ટાફ પણ આ રસ્તા પરથી જ પસાર થવાના હોય ત્યારે તાત્કાલિક ભૂગર્ભ ગટરના ચેમ્બરનું ઢાંકણું સહિતની જરૂરી કામગીરી કરવા પ્રાંત અધિકારી આદેશ કરે તે પણ જરૂરી છે.

ગોધરા પાલિકાના વોર્ડ નં.-૧ના ખાડી ફળિયા હનુમાન ચોક પાસે ખાડો ખોદી પુરવામાં નહિ આવતા સ્થાનિકોએ ખાડામાં ઉભા રહી વિરોધ વ્યક્ત કર્યો

ગોધરા, ગોધરા પાલિકાના વોર્ડ નં.-૧ અમદાવાદ હાઈવે રોડ પાસે આવેલ ખાડી ફળિયા હનુમાન ચોક પાસે છેલ્લા ત્રણ મહિનાથી મસમોટો ખાડો પડેલ હોય આ બાબતે પાલિકાને અવાર નવાર રજુઆતો કરવા છતાં ખાડો પુરવામાં નહિ આવતા સ્થાનિક રહિશોનો ખાડામાં ઉભા રહી વિરોધ કરવામાં આવ્યો. તેમજ પીવાના પાણીની સમસ્યાનું સમાધાન ન થાય તો લોકસભા

ચૂંટણીમાં સ્થાનિક લોકોએ મતદાન કરવા માટે વિરોધ પણ કરી શકે છે. ગોધરા નગરપાલિકાના વોર્ડ નં.-૧ના ખાડી ફળિયા વિસ્તારના પાલિકા ઉપપ્રમુખ હોવા છતાં ખાડી ફળિયા હનુમાન ચોક પાસે છેલ્લા ત્રણ મહિનાથી મસમોટો ખાડો પડેલ છે. આ ખાડો પુરવા માટે પાલિકા સ્થાનિકો દ્વારા અવાર નવાર રજુઆતો કરવામાં આવી હોય તેમ છતાં ખાડો પુરવામાં આવ્યો નથી. ખાડો ક્યાં બાદ પુરવામાં આવ્યો ન હોવાથી મોટા અકસ્માતની ભિત્તી સેવાઈ રહી છે. પાલિકામાં વારંવારની રજુઆતો બાદ પણ ખાડો પુરવામાં આવ્યો ન હોય જેને લઈ સ્થાનિકો દ્વારા ખાડામાં ઉતરીને વિરોધ કરવામાં આવ્યો છે. વોર્ડ નં. ૧ના ખાડી ફળિયા વિસ્તારમાં રોડ-રસ્તા અને પીવાના પાણીની વિકટ સમસ્યાનું સમાધાન કરવામાં આવતું નથી. જેને લઈ ઝમેના રોજ યોજનાર લોકસભાના મતદાન ન કરવા માટે સ્થાનિકો વિરોધ કરી શકે છે.